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Espejos Led / Led Mirrors

TARIFA GENERAL
GENERAL RATE - TARIF GÉNÉRAL - TAXA GERAL



NO LIGHT MIRRORS - SANS ÉCLAIRAGE
SEM ILUMINAÇÃO

SPOTLIGHTS - PROJECTEURS ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ACESSÓRIOS
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Zion
Circle
Ares
Reis
Keops
Komplet
Astrid
Kayra
Nerta

Hydra
Liska
Mensa
Tucana
Hydra Plus
Freya
Dena
Nix
Alma

6
7
7
8
9

10
10-11

11
12

12
13
13
13
14
14
14
15
15

Zeus
Vera
Lena
Bambú
Victoria
Itlin
Andra
Atlas
Roxanne

Carina
Dalba
Aluminium
Susan
Tonia
Adriel
Helen
Milos
Aria

23
23
23
23
24
24
24
25
25

25
26
26
27
27
28
28
29
29

Circus
Moon
Icon
Mirak
Clara
Carla
Ara
Sand

Draco
Lynx
Orión
Eris
Paula
Goya
Sorolla
Lyra

16
17
17
18
18
18
18
19

19
20
20
21
21
22
22
22

SERIE CONCEPT

SERIE IMPRESSION

SERIE TWIST
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ANCHO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

80 100 120 80 100 120

60 243,36€ 109,88€

80 294,20€ 134,67€

90 343,69€ 177,95€

MODELO ZION

A
LT

O
 (C

M
)

DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

122,07€ 138,58€ 146,12€ 157,24€ 171,56€ 185,74€ 207,24€ 224,76€ 241,99€

MODELO CIRCLE

DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

V 169,62€ 180,89€ 198,73€ 233,14€ 254,45€ 287,55€ 327,35€ 362,53€

MODELO ARES

DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

76,15€ 82,30€ 89,01€ 99,50€ 112,43€ 124,39€ 143,79€ 172,94€ 198,20€

MODELO ARES

DORADO NEGRO

DORADO NEGRO
SIN LUZ
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ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 149,07€ 153,38€ 155,77€ 160,51€ 165,14€ 180,06€ 182,22€ 189,46€ 201,90€ 226,46€ 231,99€ 266,71€ 319,45€ 341,47€ 349,30€

50 151,07€ 156,17€ 157,77€ 162,56€ 167,84€ 183,35€ 190,76€ 196,38€ 209,87€ 230,53€ 236,37€ 269,43€ 322,94€ 346,15€ 354,82€

60 153,38€ 157,90€ 160,92€ 166,37€ 170,97€ 186,36€ 195,74€ 204,78€ 219,21€ 241,54€ 248,10€ 278,89€ 333,90€ 357,85€ 367,04€

70 155,98€ 160,81€ 164,15€ 169,77€ 175,52€ 191,21€ 200,71€ 213,54€ 226,00€ 253,91€ 261,71€ 288,52€ 345,03€ 369,73€ 379,43€

80 158,39€ 163,55€ 166,45€ 173,26€ 181,22€ 197,87€ 209,06€ 224,58€ 235,94€ 261,87€ 272,24€ 303,60€ 369,99€ 387,75€ 405,79€

90 164,03€ 171,09€ 175,18€ 180,42€ 189,38€ 210,39€ 220,92€ 233,93€ 248,65€ 271,74€ 281,38€ 321,89€ 382,04€ 407,60€ 420,45€

100 169,48€ 176,93€ 181,39€ 187,28€ 199,93€ 219,28€ 234,06€ 247,09€ 255,95€ 279,71€ 290,37€ 332,02€ 395,51€ 422,17€ 434,32€

110 183,48€ 190,19€ 195,01€ 204,52€ 216,82€ 236,09€ 245,83€ 267,58€ 276,12€ 295,53€ 315,93€ 347,47€ 418,77€ 439,71€ 451,13€

120 187,42€ 197,90€ 202,74€ 210,51€ 225,54€ 249,01€ 256,60€ 276,53€ 289,34€ 305,81€ 330,29€ 357,04€ 429,25€ 450,91€ 464,07€

MODELO REIS

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 163,01€ 167,75€ 170,39€ 175,62€ 180,71€ 197,15€ 199,53€ 207,51€ 221,21€ 248,07€ 254,16€ 292,21€ 350,31€ 373,75€ 382,38€

50 165,22€ 170,83€ 172,59€ 177,87€ 183,69€ 200,77€ 208,94€ 215,13€ 230,00€ 252,55€ 258,99€ 295,20€ 354,16€ 378,91€ 388,47€

60 167,75€ 172,73€ 176,06€ 182,07€ 187,14€ 204,09€ 214,42€ 224,38€ 240,28€ 264,68€ 271,91€ 305,63€ 366,23€ 391,80€ 401,92€

70 170,63€ 175,94€ 179,62€ 185,81€ 192,15€ 209,43€ 219,90€ 234,04€ 247,77€ 278,30€ 286,90€ 316,24€ 378,49€ 404,89€ 415,57€

80 173,28€ 178,96€ 182,16€ 189,66€ 198,43€ 216,78€ 229,10€ 246,20€ 258,71€ 287,08€ 298,30€ 332,85€ 405,17€ 424,74€ 444,01€

90 179,49€ 187,27€ 191,78€ 197,55€ 207,42€ 230,57€ 242,17€ 256,50€ 272,52€ 297,75€ 308,37€ 352,19€ 418,45€ 446,00€ 460,16€

100 185,50€ 193,70€ 198,62€ 205,10€ 219,04€ 240,36€ 256,44€ 270,79€ 280,55€ 306,52€ 318,28€ 363,34€ 433,29€ 462,06€ 475,43€

110 200,92€ 208,31€ 213,62€ 224,10€ 237,65€ 258,88€ 269,41€ 293,37€ 302,57€ 323,96€ 345,62€ 380,37€ 458,31€ 481,37€ 493,96€

120 205,26€ 216,80€ 222,13€ 230,70€ 247,26€ 272,91€ 281,27€ 303,22€ 317,13€ 335,28€ 361,44€ 390,91€ 469,86€ 493,71€ 508,22€

MODELO REIS

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 66,11€ 68,24€ 72,34€ 75,67€ 79,07€ 82,59€ 86,23€ 100,05€ 102,86€ 126,79€ 131,06€ 135,15€ 143,56€ 157,86€ 165,97€

50 68,90€ 69,98€ 74,32€ 77,76€ 82,09€ 86,07€ 90,44€ 102,39€ 105,35€ 130,03€ 133,88€ 139,05€ 147,20€ 160,88€ 170,38€

60 72,10€ 74,32€ 78,73€ 83,44€ 87,84€ 92,81€ 103,19€ 109,93€ 114,01€ 138,46€ 143,10€ 148,14€ 156,22€ 170,24€ 175,54€

70 75,54€ 78,17€ 83,50€ 88,28€ 94,31€ 104,98€ 110,50€ 117,79€ 124,85€ 148,53€ 153,23€ 159,75€ 168,59€ 184,69€ 190,62€

80 78,80€ 81,29€ 87,84€ 94,31€ 106,07€ 112,06€ 118,35€ 127,27€ 133,67€ 154,92€ 164,77€ 169,94€ 190,84€ 197,85€ 212,35€

90 83,22€ 86,07€ 92,16€ 105,83€ 112,06€ 119,70€ 126,25€ 135,52€ 157,59€ 167,18€ 175,11€ 190,71€ 202,93€ 217,39€ 227,12€

100 87,11€ 90,37€ 102,92€ 110,84€ 118,92€ 127,02€ 135,75€ 158,31€ 167,96€ 177,77€ 187,11€ 203,57€ 216,63€ 232,07€ 243,28€

110 95,31€ 100,42€ 107,94€ 117,79€ 131,75€ 139,05€ 153,40€ 168,38€ 182,55€ 206,92€ 229,47€ 239,63€ 260,76€ 278,40€ 290,43€

120 98,16€ 105,81€ 113,26€ 120,83€ 138,70€ 149,78€ 162,22€ 174,53€ 194,78€ 214,78€ 242,86€ 253,86€ 275,15€ 293,74€ 308,16€

MODELO REIS

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

PREMIUM

SIN LUZ

NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 142,99€ 147,97€ 153,37€ 161,21€ 166,53€ 186,83€ 189,87€ 203,04€ 222,24€ 254,92€ 261,56€ 306,20€ 362,41€ 388,90€ 398,47€

50 147,97€ 154,23€ 162,02€ 168,10€ 174,61€ 196,62€ 204,83€ 227,26€ 235,10€ 265,20€ 272,72€ 321,56€ 390,73€ 410,02€ 421,31€

60 153,37€ 162,02€ 169,24€ 176,50€ 188,38€ 209,41€ 219,10€ 243,88€ 252,72€ 281,53€ 327,49€ 338,80€ 417,23€ 437,91€ 450,59€

70 161,21€ 168,10€ 176,50€ 187,22€ 198,35€ 219,80€ 230,37€ 257,03€ 268,41€ 335,12€ 348,37€ 359,86€ 443,90€ 465,97€ 480,06€

80 166,53€ 174,61€ 188,38€ 198,35€ 206,22€ 231,96€ 234,23€ 263,66€ 286,05€ 355,42€ 370,26€ 379,13€ 474,29€ 489,62€ 512,49€

90 186,83€ 196,62€ 209,41€ 219,80€ 231,96€ 242,56€ 254,84€ 318,53€ 334,13€ 447,89€ 465,70€ 483,60€ 501,27€ 524,93€ 543,46€

100 189,87€ 204,83€ 219,10€ 230,37€ 234,23€ 254,84€ 300,15€ 332,54€ 350,52€ 470,19€ 490,12€ 508,84€ 529,61€ 554,92€ 573,66€

110 203,04€ 227,26€ 243,88€ 257,03€ 263,66€ 318,53€ 332,54€ 362,30€ 381,32€ 506,86€ 537,98€ 551,23€ 579,56€ 600,10€ 619,47€

120 222,24€ 235,10€ 252,72€ 268,41€ 286,05€ 334,13€ 350,52€ 379,32€ 405,91€ 538,00€ 575,17€ 589,00€ 618,65€ 641,10€ 663,54€

MODELO KEOPS

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 157,41€ 162,94€ 168,94€ 177,64€ 183,54€ 206,07€ 209,45€ 224,08€ 245,38€ 281,45€ 288,82€ 338,15€ 400,55€ 429,07€ 439,70€

50 162,94€ 169,89€ 178,53€ 185,28€ 192,51€ 216,95€ 226,06€ 250,96€ 259,66€ 292,86€ 301,21€ 355,20€ 431,99€ 452,52€ 465,05€

60 168,94€ 178,53€ 186,55€ 194,61€ 207,80€ 231,14€ 241,90€ 269,40€ 279,22€ 310,98€ 362,01€ 374,34€ 461,40€ 483,47€ 497,56€

70 177,64€ 185,28€ 194,61€ 206,51€ 218,86€ 242,67€ 254,41€ 284,01€ 296,64€ 370,48€ 385,18€ 397,72€ 491,01€ 514,63€ 530,26€

80 183,54€ 192,51€ 207,80€ 218,86€ 227,60€ 256,18€ 258,69€ 291,36€ 316,22€ 393,01€ 409,26€ 419,11€ 523,86€ 540,88€ 565,61€

90 206,07€ 216,95€ 231,14€ 242,67€ 256,18€ 267,94€ 281,58€ 352,28€ 369,38€ 495,44€ 515,21€ 534,20€ 553,81€ 579,41€ 599,98€

100 209,45€ 226,06€ 241,90€ 254,41€ 258,69€ 281,58€ 331,65€ 367,61€ 387,56€ 520,19€ 542,31€ 562,22€ 585,27€ 612,71€ 633,51€

110 224,08€ 250,96€ 269,40€ 284,01€ 291,36€ 352,28€ 367,61€ 400,64€ 421,54€ 560,90€ 594,56€ 609,28€ 640,06€ 662,87€ 684,37€

120 245,38€ 259,66€ 279,22€ 296,64€ 316,22€ 369,38€ 387,56€ 419,54€ 448,84€ 595,47€ 635,85€ 651,20€ 683,46€ 708,37€ 733,29€

MODELO KEOPS

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 67,39€ 69,56€ 73,76€ 77,17€ 80,65€ 84,25€ 87,99€ 102,13€ 105,00€ 129,45€ 133,82€ 137,97€ 146,57€ 161,02€ 169,33€

50 70,24€ 71,35€ 75,79€ 79,31€ 83,75€ 87,82€ 92,29€ 104,52€ 107,55€ 132,77€ 136,71€ 141,96€ 150,30€ 164,11€ 173,84€

60 73,52€ 75,79€ 80,30€ 85,13€ 89,64€ 94,72€ 105,34€ 112,24€ 116,42€ 141,40€ 146,15€ 151,27€ 159,53€ 173,70€ 179,12€

70 77,04€ 79,73€ 85,19€ 90,08€ 96,25€ 107,17€ 112,83€ 120,29€ 127,52€ 151,71€ 156,52€ 163,15€ 172,20€ 188,49€ 194,56€

80 80,38€ 82,93€ 89,64€ 96,25€ 108,29€ 114,43€ 120,86€ 129,99€ 136,54€ 158,25€ 168,28€ 173,57€ 194,78€ 201,96€ 216,65€

90 84,90€ 87,82€ 94,06€ 108,04€ 114,43€ 122,24€ 128,95€ 138,44€ 160,98€ 170,75€ 178,86€ 194,65€ 207,16€ 221,82€ 231,77€

100 88,88€ 92,22€ 105,07€ 113,18€ 121,45€ 129,74€ 138,63€ 161,72€ 171,60€ 181,59€ 191,15€ 207,81€ 221,18€ 236,84€ 248,32€

110 97,28€ 102,51€ 110,20€ 120,29€ 134,58€ 142,05€ 156,69€ 172,03€ 186,48€ 211,43€ 234,33€ 244,73€ 266,21€ 284,27€ 296,58€

120 100,19€ 108,03€ 115,65€ 123,40€ 141,69€ 152,98€ 165,72€ 178,32€ 199,00€ 219,48€ 248,03€ 259,29€ 280,94€ 299,97€ 314,73€

MODELO KEOPS

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

PREMIUM

SIN LUZ

NEGROALUMINIO



10 11TARIFASpedidos@genexiadeco.com

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 132,17€ 136,74€ 141,70€ 148,89€ 153,77€ 172,39€ 175,18€ 187,27€ 204,88€ 235,03€ 241,12€ 282,24€ 333,81€ 358,77€ 367,55€

50 136,74€ 142,49€ 149,63€ 155,21€ 161,18€ 181,38€ 188,91€ 209,49€ 216,68€ 244,46€ 251,36€ 296,33€ 359,79€ 378,15€ 388,50€

60 141,70€ 149,63€ 156,26€ 162,92€ 173,82€ 193,11€ 202,00€ 224,73€ 232,84€ 259,44€ 301,61€ 312,15€ 384,10€ 403,73€ 415,37€

70 148,89€ 155,21€ 162,92€ 172,75€ 182,96€ 202,64€ 212,34€ 236,80€ 247,24€ 308,61€ 320,76€ 331,47€ 408,57€ 429,48€ 442,40€

80 153,77€ 161,18€ 173,82€ 182,96€ 190,18€ 213,80€ 215,88€ 242,88€ 263,42€ 327,23€ 341,01€ 349,15€ 437,11€ 451,17€ 472,65€

90 172,39€ 181,38€ 193,11€ 202,64€ 213,80€ 223,52€ 234,79€ 293,22€ 307,70€ 412,23€ 428,57€ 445,65€ 461,86€ 484,06€ 501,06€

100 175,18€ 188,91€ 202,00€ 212,34€ 215,88€ 234,79€ 276,52€ 306,24€ 322,73€ 432,69€ 450,97€ 468,81€ 487,86€ 511,58€ 528,77€

110 187,27€ 209,49€ 224,73€ 236,80€ 242,88€ 293,22€ 306,24€ 333,54€ 351,16€ 466,33€ 495,54€ 507,70€ 534,18€ 553,03€ 570,80€

120 204,88€ 216,68€ 232,84€ 247,24€ 263,42€ 307,70€ 322,73€ 349,16€ 373,72€ 494,90€ 529,66€ 542,35€ 570,05€ 590,64€ 611,23€

MODELO KOMPLET

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 146,59€ 151,71€ 157,26€ 165,32€ 170,78€ 191,64€ 194,76€ 208,30€ 228,03€ 261,55€ 268,37€ 314,19€ 371,95€ 398,94€ 408,78€

50 151,71€ 158,15€ 166,15€ 172,40€ 179,08€ 201,71€ 210,14€ 233,19€ 241,24€ 272,12€ 279,84€ 329,97€ 401,04€ 420,65€ 432,24€

60 157,26€ 166,15€ 173,57€ 181,03€ 193,24€ 214,84€ 224,80€ 250,26€ 259,34€ 288,89€ 336,12€ 347,69€ 428,27€ 449,30€ 462,33€

70 165,32€ 172,40€ 181,03€ 192,04€ 203,48€ 225,52€ 236,38€ 263,78€ 275,47€ 343,96€ 357,57€ 369,33€ 455,68€ 478,14€ 492,61€

80 170,78€ 179,08€ 193,24€ 203,48€ 211,56€ 238,02€ 240,35€ 270,59€ 293,59€ 364,82€ 380,01€ 389,13€ 486,68€ 502,43€ 525,77€

90 191,64€ 201,71€ 214,84€ 225,52€ 238,02€ 248,90€ 261,52€ 326,97€ 342,94€ 459,78€ 478,08€ 496,25€ 514,40€ 538,55€ 557,59€

100 194,76€ 210,14€ 224,80€ 236,38€ 240,35€ 261,52€ 308,02€ 341,31€ 359,78€ 482,69€ 503,17€ 522,19€ 543,52€ 569,37€ 588,62€

110 208,30€ 233,19€ 250,26€ 263,78€ 270,59€ 326,97€ 341,31€ 371,88€ 391,38€ 520,37€ 552,12€ 565,74€ 594,68€ 615,79€ 635,70€

120 228,03€ 241,24€ 259,34€ 275,47€ 293,59€ 342,94€ 359,78€ 389,38€ 416,65€ 552,37€ 590,34€ 604,55€ 634,86€ 657,92€ 680,98€

MODELO KOMPLET

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 128,16€ 131,81€ 133,84€ 137,86€ 141,78€ 154,42€ 156,25€ 162,39€ 172,93€ 194,05€ 198,74€ 228,47€ 273,16€ 293,04€ 299,68€

50 129,86€ 134,18€ 135,53€ 139,59€ 144,07€ 157,21€ 163,49€ 168,25€ 179,69€ 197,50€ 202,45€ 230,77€ 276,12€ 297,01€ 304,36€

60 131,81€ 135,64€ 138,20€ 142,82€ 146,72€ 159,76€ 167,71€ 175,37€ 187,60€ 206,83€ 212,39€ 238,79€ 285,41€ 306,92€ 314,71€

70 134,02€ 138,11€ 140,94€ 145,70€ 150,58€ 163,87€ 171,92€ 182,80€ 193,36€ 217,31€ 223,92€ 246,95€ 294,84€ 316,99€ 325,21€

80 136,06€ 140,43€ 142,89€ 148,66€ 155,41€ 169,52€ 179,00€ 192,15€ 201,78€ 224,06€ 233,15€ 259,73€ 317,21€ 332,26€ 348,47€

90 140,84€ 146,82€ 150,29€ 154,73€ 162,32€ 180,13€ 189,05€ 200,08€ 212,86€ 232,73€ 240,90€ 276,45€ 327,42€ 350,00€ 360,89€

100 145,46€ 151,77€ 155,55€ 160,54€ 171,26€ 187,66€ 200,49€ 211,53€ 219,04€ 239,48€ 248,52€ 285,03€ 338,84€ 362,35€ 372,64€

110 157,32€ 163,01€ 167,09€ 175,15€ 185,58€ 201,91€ 210,47€ 228,90€ 236,44€ 252,89€ 271,40€ 298,13€ 359,47€ 377,21€ 386,89€

120 160,66€ 169,54€ 173,64€ 180,23€ 192,97€ 213,16€ 219,59€ 236,48€ 247,64€ 261,60€ 283,57€ 306,24€ 368,35€ 386,70€ 397,86€

MODELO ASTRID

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

PREMIUM
NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 142,10€ 146,19€ 148,46€ 152,96€ 157,35€ 171,51€ 173,56€ 180,44€ 192,24€ 215,66€ 220,91€ 253,97€ 304,02€ 325,32€ 332,76€

50 144,00€ 148,84€ 150,35€ 154,90€ 159,92€ 174,64€ 181,67€ 187,00€ 199,81€ 219,52€ 225,06€ 256,54€ 307,33€ 329,77€ 338,00€

60 146,19€ 150,48€ 153,34€ 158,52€ 162,89€ 177,49€ 186,40€ 194,97€ 208,67€ 229,97€ 236,20€ 265,52€ 317,74€ 340,87€ 349,60€

70 148,66€ 153,24€ 156,41€ 161,74€ 167,21€ 182,09€ 191,11€ 203,30€ 215,12€ 241,71€ 249,11€ 274,66€ 328,30€ 352,15€ 361,36€

80 150,95€ 155,84€ 158,60€ 165,06€ 172,62€ 188,42€ 199,04€ 213,77€ 224,55€ 249,27€ 259,21€ 288,98€ 352,40€ 369,25€ 386,69€

90 156,30€ 163,00€ 166,88€ 171,86€ 180,36€ 200,31€ 210,30€ 222,65€ 236,72€ 258,74€ 267,89€ 306,74€ 363,83€ 388,40€ 400,60€

100 161,48€ 168,54€ 172,78€ 178,36€ 190,37€ 208,74€ 222,87€ 235,23€ 243,64€ 266,30€ 276,42€ 316,35€ 376,62€ 402,23€ 413,76€

110 174,76€ 181,13€ 185,70€ 194,73€ 206,41€ 224,70€ 234,05€ 254,69€ 262,89€ 281,32€ 301,09€ 331,03€ 399,01€ 418,88€ 429,72€

120 178,50€ 188,44€ 193,04€ 200,42€ 214,69€ 237,06€ 244,26€ 263,18€ 275,44€ 291,07€ 314,72€ 340,11€ 408,95€ 429,50€ 442,00€

MODELO ASTRID

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40  133,52€ 135,44€ 141,55€ 145,29€ 155,14€ 159,17€ 164,99€ 176,08€ 198,37€ 202,68€ 238,09€ 282,90€ 299,33€ 305,70€

50 133,52€ 137,64€ 141,16€ 145,03€ 149,30€ 167,13€ 167,95€ 181,13€ 181,47€ 200,51€ 204,99€ 242,35€ 296,19€ 305,52€ 312,58€

60 135,44€ 141,16€ 145,53€ 149,93€ 155,90€ 171,62€ 177,28€ 187,19€ 187,68€ 210,85€ 245,24€ 254,54€ 307,91€ 317,42€ 324,88€

70 141,55€ 145,03€ 149,93€ 156,77€ 161,49€ 178,38€ 182,90€ 190,52€ 194,51€ 248,21€ 253,15€ 259,90€ 313,58€ 329,46€ 337,34€

80 145,29€ 149,30€ 155,90€ 161,49€ 166,98€ 185,44€ 191,12€ 195,22€ 230,12€ 255,31€ 264,28€ 269,23€ 338,04€ 346,49€ 362,28€

90 155,14€ 167,13€ 171,62€ 178,38€ 185,44€ 191,54€ 199,32€ 230,43€ 241,89€ 265,88€ 273,91€ 287,04€ 350,42€ 366,13€ 369,65€

100 159,17€ 167,95€ 177,28€ 182,90€ 191,12€ 199,32€ 232,17€ 239,26€ 245,94€ 274,53€ 283,41€ 296,72€ 364,00€ 373,36€ 383,03€

110 164,99€ 181,13€ 187,19€ 190,52€ 195,22€ 230,43€ 239,26€ 258,20€ 264,97€ 290,36€ 308,69€ 315,41€ 394,15€ 397,00€ 406,28€

120 176,08€ 181,47€ 187,68€ 194,51€ 230,12€ 241,89€ 245,94€ 262,97€ 278,06€ 301,68€ 323,40€ 330,12€ 413,45€ 416,38€ 427,30€

MODELO KAYRA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 144,22€ 148,10€ 150,25€ 157,10€ 161,28€ 172,32€ 176,83€ 183,35€ 195,77€ 220,49€ 225,32€ 264,74€ 314,93€ 332,37€ 339,50€

50 148,10€ 152,72€ 156,66€ 160,99€ 165,78€ 185,75€ 186,66€ 201,43€ 201,81€ 222,89€ 227,91€ 269,51€ 329,81€ 339,30€ 347,21€

60 150,25€ 156,66€ 161,55€ 166,48€ 173,17€ 190,77€ 197,11€ 208,21€ 208,76€ 234,47€ 272,99€ 283,16€ 342,94€ 352,63€ 360,99€

70 157,10€ 160,99€ 166,48€ 174,14€ 179,43€ 198,35€ 203,41€ 211,94€ 216,41€ 276,32€ 281,85€ 289,17€ 349,29€ 366,12€ 374,94€

80 161,28€ 165,78€ 173,17€ 179,43€ 185,58€ 206,25€ 212,61€ 217,21€ 256,29€ 284,27€ 294,07€ 299,62€ 375,72€ 385,19€ 402,15€

90 172,32€ 185,75€ 190,77€ 198,35€ 206,25€ 213,08€ 221,80€ 256,64€ 269,24€ 295,87€ 304,86€ 318,60€ 389,59€ 406,47€ 410,41€

100 176,83€ 186,66€ 197,11€ 203,41€ 212,61€ 221,80€ 258,35€ 266,29€ 273,77€ 305,55€ 315,50€ 329,45€ 404,80€ 414,56€ 425,39€

110 183,35€ 201,43€ 208,21€ 211,94€ 217,21€ 256,64€ 266,29€ 287,50€ 294,85€ 323,28€ 342,85€ 350,38€ 437,85€ 441,04€ 451,43€

120 195,77€ 201,81€ 208,76€ 216,41€ 256,29€ 269,24€ 273,77€ 292,85€ 309,51€ 335,96€ 359,33€ 366,85€ 459,46€ 462,75€ 474,98€

MODELO KAYRA

ALTO (CM)

PREMIUM

PREMIUM

NEGROALUMINIO

NEGROALUMINIO
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ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 107,53€ 110,38€ 114,94€ 118,18€ 124,39€ 136,01€ 139,62€ 158,06€ 161,10€ 191,53€ 199,15€ 207,23€ 213,53€ 226,57€ 231,80€

50 108,66€ 112,16€ 116,31€ 119,71€ 126,56€ 138,76€ 146,47€ 161,97€ 165,59€ 192,80€ 200,77€ 210,56€ 217,35€ 231,30€ 237,25€

60 112,67€ 115,97€ 119,98€ 124,01€ 132,38€ 145,22€ 152,72€ 169,35€ 173,36€ 199,64€ 211,73€ 222,63€ 230,04€ 244,59€ 251,14€

70 115,67€ 119,36€ 123,81€ 128,13€ 137,80€ 151,35€ 161,41€ 179,73€ 184,54€ 210,71€ 224,37€ 231,48€ 239,38€ 254,44€ 261,49€

80 118,62€ 122,72€ 128,69€ 134,16€ 142,36€ 159,09€ 168,42€ 186,58€ 193,32€ 218,17€ 234,72€ 244,61€ 260,88€ 268,57€ 283,41€

90 128,84€ 134,78€ 140,56€ 147,20€ 159,38€ 164,18€ 175,41€ 194,89€ 204,74€ 275,03€ 290,99€ 311,55€ 322,32€ 339,08€ 350,62€

100 132,52€ 138,88€ 145,19€ 152,59€ 165,69€ 170,94€ 186,19€ 206,55€ 214,62€ 284,17€ 301,54€ 322,71€ 335,63€ 353,26€ 364,37€

110 142,73€ 148,66€ 155,59€ 166,21€ 179,42€ 183,64€ 195,43€ 223,85€ 232,17€ 296,26€ 323,61€ 338,94€ 358,21€ 369,92€ 380,60€

120 145,17€ 154,12€ 161,35€ 170,87€ 186,53€ 193,86€ 203,86€ 231,68€ 243,66€ 302,44€ 333,91€ 349,58€ 368,93€ 381,25€ 393,57€

MODELO NERTA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 141,92€ 145,64€ 147,46€ 154,05€ 158,05€ 163,82€ 165,41€ 168,64€ 184,93€ 208,24€ 210,94€ 249,19€ 298,32€ 315,21€ 322,28€

50 145,64€ 150,06€ 153,61€ 158,01€ 162,35€ 171,19€ 174,90€ 184,99€ 190,45€ 214,07€ 217,28€ 258,17€ 317,57€ 326,96€ 334,76€

60 147,46€ 153,61€ 158,30€ 165,39€ 170,20€ 178,58€ 183,70€ 193,99€ 199,91€ 221,77€ 261,71€ 271,08€ 330,49€ 340,06€ 348,31€

70 154,05€ 158,01€ 165,39€ 173,41€ 178,64€ 182,27€ 189,38€ 203,34€ 207,33€ 264,61€ 269,56€ 281,64€ 343,57€ 360,47€ 369,37€

80 158,05€ 162,35€ 170,20€ 178,64€ 185,98€ 189,38€ 196,94€ 211,30€ 245,72€ 276,59€ 281,55€ 291,63€ 362,44€ 371,77€ 388,50€

90 163,82€ 171,19€ 178,58€ 182,27€ 189,38€ 198,43€ 206,30€ 247,75€ 257,51€ 341,40€ 352,08€ 365,39€ 376,04€ 392,69€ 404,13€

100 165,41€ 174,90€ 183,70€ 189,38€ 196,94€ 206,30€ 241,06€ 259,05€ 266,19€ 352,94€ 364,71€ 385,91€ 390,87€ 408,24€ 419,09€

110 168,64€ 184,99€ 193,99€ 203,34€ 211,30€ 247,75€ 259,05€ 279,84€ 286,96€ 375,39€ 397,07€ 412,66€ 423,35€ 434,90€ 445,38€

120 184,93€ 190,45€ 199,91€ 207,33€ 245,72€ 257,51€ 266,19€ 284,96€ 301,65€ 392,38€ 418,49€ 434,64€ 444,87€ 457,14€ 469,42€

MODELO HYDRA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 157,51€ 161,68€ 163,72€ 171,10€ 175,58€ 182,04€ 183,82€ 187,44€ 205,68€ 231,55€ 234,57€ 277,17€ 332,20€ 350,16€ 358,07€

50 161,68€ 166,63€ 170,60€ 175,53€ 180,39€ 190,29€ 194,45€ 205,75€ 211,86€ 238,08€ 241,67€ 287,23€ 353,76€ 363,32€ 372,05€

60 163,72€ 170,60€ 175,86€ 183,80€ 189,18€ 198,57€ 204,30€ 215,83€ 222,46€ 246,70€ 291,44€ 301,69€ 368,23€ 377,99€ 387,23€

70 171,10€ 175,53€ 183,80€ 192,78€ 198,64€ 202,70€ 210,67€ 226,30€ 230,77€ 294,68€ 300,23€ 313,52€ 382,88€ 400,85€ 410,81€

80 175,58€ 180,39€ 189,18€ 198,64€ 206,86€ 210,67€ 219,13€ 235,22€ 273,77€ 308,10€ 313,42€ 324,71€ 403,05€ 413,50€ 431,52€

90 182,04€ 190,29€ 198,57€ 202,70€ 210,67€ 220,80€ 229,62€ 276,04€ 286,73€ 380,45€ 392,41€ 406,36€ 418,28€ 436,21€ 449,03€

100 183,82€ 194,45€ 204,30€ 210,67€ 219,13€ 229,62€ 268,31€ 288,46€ 296,45€ 393,37€ 406,56€ 429,34€ 434,89€ 453,63€ 465,78€

110 187,44€ 205,75€ 215,83€ 226,30€ 235,22€ 276,04€ 288,46€ 311,74€ 319,48€ 418,52€ 441,84€ 459,30€ 470,55€ 483,49€ 495,23€

120 205,68€ 211,86€ 222,46€ 230,77€ 273,77€ 286,73€ 296,45€ 317,48€ 335,93€ 437,55€ 465,83€ 483,92€ 494,65€ 508,40€ 522,15€

MODELO HYDRA

ALTO (CM)

PREMIUM
NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 127,29€ 129,96€ 133,01€ 136,07€ 139,05€ 152,10€ 155,45€ 173,31€ 175,41€ 199,02€ 203,05€ 210,54€ 253,04€ 266,31€ 271,81€

50 132,58€ 136,51€ 139,60€ 143,36€ 147,50€ 162,14€ 167,94€ 186,09€ 189,07€ 210,26€ 215,20€ 225,00€ 271,44€ 286,49€ 293,54€

60 136,21€ 140,28€ 147,11€ 152,02€ 156,28€ 171,96€ 177,26€ 190,84€ 194,64€ 227,15€ 233,35€ 240,82€ 296,03€ 312,37€ 320,71€

70 139,97€ 144,83€ 150,49€ 156,01€ 161,65€ 177,88€ 186,28€ 198,08€ 203,33€ 240,52€ 248,22€ 256,23€ 314,69€ 332,11€ 341,54€

80 156,00€ 162,19€ 163,82€ 173,70€ 176,98€ 187,46€ 192,14€ 203,44€ 207,84€ 257,46€ 281,61€ 288,55€ 358,36€ 369,42€ 387,83€

90 169,95€ 178,68€ 187,24€ 194,52€ 204,97€ 210,59€ 221,03€ 242,55€ 257,82€ 316,37€ 354,66€ 370,67€ 383,86€ 403,05€ 416,99€

100 179,17€ 189,00€ 198,77€ 207,37€ 221,71€ 229,12€ 236,75€ 263,65€ 278,00€ 342,18€ 377,76€ 402,30€ 410,55€ 431,28€ 445,50€

110 198,21€ 208,21€ 219,31€ 231,79€ 246,64€ 253,39€ 256,83€ 293,27€ 308,83€ 367,78€ 423,70€ 443,49€ 458,11€ 473,95€ 488,76€

120 206,54€ 220,50€ 232,61€ 244,45€ 262,43€ 272,84€ 274,07€ 311,29€ 331,43€ 384,92€ 456,22€ 477,55€ 492,45€ 509,96€ 527,47€

MODELO LISKA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 115,78€ 118,79€ 123,76€ 127,19€ 130,55€ 143,03€ 146,76€ 164,03€ 169,39€ 189,07€ 198,35€ 206,67€ 243,56€ 257,67€ 264,00€

50 116,95€ 120,66€ 125,19€ 129,00€ 132,76€ 145,86€ 154,32€ 168,02€ 173,97€ 193,95€ 204,11€ 214,13€ 252,74€ 267,91€ 275,07€

60 119,87€ 123,32€ 129,21€ 133,28€ 139,44€ 150,61€ 160,49€ 175,69€ 182,28€ 203,90€ 215,46€ 226,60€ 268,50€ 284,40€ 292,29€

70 123,11€ 126,97€ 133,21€ 138,02€ 146,81€ 156,98€ 167,22€ 183,68€ 191,39€ 214,45€ 228,41€ 235,83€ 279,77€ 296,25€ 304,73€

80 126,30€ 130,59€ 143,44€ 146,90€ 153,73€ 165,00€ 176,13€ 193,61€ 202,02€ 225,74€ 242,98€ 249,28€ 303,76€ 312,99€ 329,52€

90 135,74€ 141,92€ 150,11€ 154,97€ 162,92€ 170,11€ 181,65€ 202,16€ 212,13€ 274,37€ 290,18€ 310,76€ 321,61€ 338,45€ 350,05€

100 139,66€ 146,28€ 152,85€ 160,61€ 170,87€ 177,13€ 192,76€ 214,22€ 222,61€ 289,08€ 300,92€ 322,10€ 335,04€ 352,73€ 363,93€

110 150,45€ 156,61€ 163,84€ 175,07€ 186,10€ 190,30€ 208,93€ 232,12€ 240,77€ 307,35€ 329,15€ 344,73€ 364,29€ 376,33€ 387,35€

120 153,09€ 162,35€ 169,97€ 180,06€ 191,93€ 207,50€ 218,31€ 240,58€ 252,88€ 320,34€ 346,44€ 362,71€ 382,66€ 395,57€ 408,49€

MODELO MENSA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 127,04€ 129,62€ 136,29€ 137,42€ 140,36€ 146,91€ 147,97€ 171,91€ 176,62€ 193,43€ 198,99€ 206,64€ 242,74€ 256,09€ 261,67€

50 132,21€ 136,03€ 142,94€ 144,88€ 148,76€ 156,44€ 162,45€ 184,42€ 190,15€ 208,08€ 214,83€ 224,73€ 264,84€ 279,89€ 286,95€

60 137,59€ 141,61€ 146,38€ 153,07€ 157,94€ 165,76€ 173,37€ 194,93€ 201,62€ 224,63€ 232,88€ 240,54€ 283,49€ 299,61€ 307,74€

70 147,26€ 152,29€ 157,95€ 163,89€ 169,79€ 187,26€ 192,87€ 211,61€ 220,35€ 247,48€ 255,56€ 263,96€ 312,56€ 330,08€ 339,59€

80 152,90€ 158,85€ 165,52€ 172,46€ 178,11€ 197,09€ 203,52€ 223,33€ 233,04€ 260,79€ 271,91€ 283,26€ 342,92€ 353,60€ 371,53€

90 166,19€ 174,60€ 182,83€ 189,84€ 196,90€ 205,45€ 215,59€ 239,78€ 249,61€ 319,67€ 332,16€ 354,43€ 367,10€ 385,77€ 399,13€

100 175,01€ 184,46€ 193,86€ 202,05€ 211,69€ 219,81€ 230,84€ 258,87€ 268,83€ 345,62€ 360,14€ 377,12€ 392,38€ 412,49€ 426,13€

110 193,28€ 202,90€ 213,58€ 225,60€ 236,16€ 242,71€ 256,31€ 287,39€ 298,11€ 378,25€ 403,34€ 414,46€ 437,01€ 452,15€ 466,35€

120 201,20€ 214,56€ 226,28€ 237,67€ 249,41€ 267,49€ 273,40€ 304,87€ 319,51€ 403,55€ 433,46€ 445,22€ 468,87€ 485,56€ 502,25€

MODELO TUCANA

ALTO (CM)
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ALTO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

80 90 100 110 80 90 100 110

40 180,79€ 90,27€

45 197,70€ 101,95€

50 189,32€ 204,38€ 94,70€ 106,79€

60 208,29€ 242,27€ 108,91€ 121,85€

MODELO FREYA

A
N

C
H

O
 (C

M
)

ALTO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

80 90 100 110 80 90 100 110

40 175,14€ 88,70€

45 191,90€ 100,15€

50 183,58€ 198,54€ 93,05€ 104,89€

60 202,37€ 235,90€ 106,97€ 119,65€

MODELO DENA

A
N

C
H

O
 (C

M
)

ALTO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

80 90 100 110 80 90 100 110

40 171,94€ 87,79€

45 188,37€ 99,18€

50 180,22€ 194,88€ 92,11€ 103,90€

60 198,64€ 231,51€ 105,95€ 118,58€

MODELO NIX

A
N

C
H

O
 (C

M
)

ALTO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

80 90 100 110 80 90 100 110

40 175,70€ 83,84€

45 187,51€ 92,21€

50 180,62€ 199,01€ 86,66€ 96,26€

60 197,16€ 221,42€ 95,19€ 108,38€

MODELO ALMA

A
N

C
H

O
 (C

M
)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 137,98€ 142,67€ 147,75€ 155,15€ 162,59€ 177,48€ 180,12€ 192,43€ 210,20€ 238,01€ 244,98€ 283,01€ 343,49€ 369,21€ 378,61€

50 142,67€ 148,57€ 155,92€ 161,88€ 170,33€ 186,62€ 194,57€ 215,09€ 222,13€ 251,36€ 259,48€ 301,69€ 375,54€ 394,56€ 405,58€

60 147,75€ 155,92€ 165,21€ 171,95€ 181,69€ 198,76€ 206,92€ 230,82€ 238,86€ 271,26€ 312,94€ 323,24€ 401,01€ 421,35€ 433,70€

70 155,15€ 161,88€ 171,95€ 182,70€ 193,72€ 207,75€ 217,35€ 243,11€ 253,74€ 319,77€ 332,11€ 343,34€ 426,64€ 448,31€ 461,99€

80 162,59€ 170,33€ 181,69€ 193,72€ 202,97€ 219,08€ 229,63€ 257,03€ 298,33€ 338,75€ 353,11€ 361,37€ 465,62€ 480,80€ 503,46€

90 177,48€ 186,62€ 198,76€ 207,75€ 219,08€ 228,77€ 243,71€ 302,48€ 318,04€ 430,10€ 447,31€ 474,66€ 492,10€ 515,53€ 533,79€

100 180,12€ 194,57€ 206,92€ 217,35€ 229,64€ 243,71€ 284,12€ 316,61€ 333,70€ 451,59€ 470,79€ 499,47€ 508,61€ 533,21€ 551,27€

110 192,43€ 215,09€ 230,82€ 243,11€ 257,03€ 302,48€ 316,61€ 344,98€ 363,22€ 487,26€ 517,51€ 541,73€ 557,16€ 576,96€ 595,66€

120 210,20€ 222,13€ 238,86€ 253,74€ 298,33€ 318,04€ 333,70€ 361,22€ 386,91€ 517,92€ 553,88€ 579,79€ 595,33€ 616,96€ 638,60€

MODELO HYDRA PLUS

ALTO (CM)
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DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

141,98€ 166,40€ 181,09€ 195,29€ 217,13€ 245,01€ 266,00€ 315,59€ 351,19€

MODELO CIRCUS

DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

64,71€ 68,27€ 72,08€ 78,57€ 86,57€ 93,48€ 105,94€ 124,07€ 139,39€

MODELO CIRCUSSIN LUZ

DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

133,48€ 156,30€ 170,03€ 183,30€ 203,71€ 229,77€ 249,51€ 295,86€ 329,26€

MODELO MOON

ANCHO (CM)

60 70 80 90 100 110 120

60 163,47€

70 180,79

80 199,09€

90 234,10€

100 289,65€

110 349,52€

120 391,61€

MODELO ICON

A
LT

O
 (C

M
)

DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

60 70 80 90 100 110 120

60 180,78€

70 200,08€

80 220,47€

90 259,48€

100 321,15€

110 387,86€

120 434,53€

MODELO ICON

A
LT

O
 (C

M
)

PREMIUM
DORADO NEGRO



18 19TARIFASpedidos@genexiadeco.com

DIÁMETRO (CM)

50 60 70 80

160,32€ 178,87€ 202,36€ 225,33€

MODELO MIRAK
DIÁMETRO (CM)

60 70 80

220,59€ 249,95€ 278,66€

MODELO CLARA

DIÁMETRO (CM)

50 60 70 80

178,12€ 198,89€ 225,20€ 250,93€

MODELO CARLADORADO NEGRO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 125,24€ 129,68€ 136,32€ 147,27€ 154,53€ 174,18€ 177,08€ 201,93€ 208,70€ 230,09€ 236,51€ 259,49€ 297,42€ 313,10€ 321,00€

50 127,93€ 133,52€ 140,17€ 154,16€ 160,41€ 181,58€ 189,49€ 208,24€ 219,65€ 237,90€ 245,17€ 271,07€ 310,84€ 328,16€ 337,48€

60 132,62€ 138,40€ 146,94€ 160,35€ 169,12€ 188,75€ 202,10€ 222,70€ 235,48€ 251,57€ 260,04€ 288,37€ 330,34€ 348,81€ 359,29€

70 137,68€ 144,35€ 151,84€ 166,21€ 176,64€ 197,48€ 211,65€ 237,75€ 249,34€ 269,68€ 279,89€ 305,82€ 349,99€ 369,61€ 381,24€

80 140,77€ 148,26€ 158,22€ 174,72€ 185,11€ 207,75€ 224,11€ 246,48€ 265,12€ 284,01€ 297,37€ 327,88€ 382,36€ 395,30€ 415,54€

90 152,93€ 162,98€ 175,49€ 196,37€ 205,70€ 216,55€ 236,54€ 260,81€ 278,79€ 300,24€ 313,38€ 353,88€ 402,75€ 423,66€ 439,30€

100 158,85€ 169,88€ 183,68€ 199,97€ 212,71€ 225,39€ 246,03€ 266,18€ 282,39€ 314,57€ 329,25€ 371,74€ 424,30€ 446,61€ 462,42€

110 177,20€ 188,73€ 201,35€ 226,45€ 239,57€ 252,45€ 275,22€ 305,56€ 329,57€ 331,43€ 356,10€ 394,12€ 454,93€ 471,90€ 487,89€

120 179,32€ 194,47€ 207,80€ 236,33€ 248,10€ 264,77€ 286,32€ 315,64€ 338,32€ 343,21€ 371,75€ 411,52€ 474,04€ 492,16€ 510,28€

MODELO SAND

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 147,89€ 153,22€ 161,18€ 174,32€ 183,04€ 206,62€ 210,10€ 239,92€ 248,04€ 273,31€ 281,01€ 308,19€ 353,70€ 370,92€ 380,40€

50 151,12€ 157,82€ 165,80€ 182,59€ 190,09€ 215,50€ 224,99€ 247,49€ 261,18€ 282,68€ 291,40€ 322,08€ 369,81€ 388,99€ 400,18€

60 156,74€ 163,68€ 173,93€ 190,02€ 200,54€ 224,10€ 240,12€ 264,84€ 280,18€ 299,08€ 309,25€ 342,84€ 393,21€ 413,77€ 426,35€

70 162,82€ 170,82€ 179,81€ 197,05€ 209,57€ 234,58€ 251,58€ 282,90€ 296,81€ 320,82€ 333,07€ 363,78€ 416,79€ 438,73€ 452,69€

80 166,52€ 175,51€ 187,46€ 207,26€ 219,73€ 246,90€ 266,53€ 293,38€ 315,74€ 338,01€ 353,64€ 390,26€ 454,03€ 469,56€ 492,65€

90 181,12€ 193,18€ 208,19€ 233,24€ 244,44€ 257,46€ 281,45€ 310,57€ 331,75€ 357,09€ 372,86€ 419,86€ 478,50€ 502,39€ 521,16€

100 188,22€ 201,46€ 218,02€ 237,56€ 252,85€ 268,07€ 292,44€ 316,62€ 336,07€ 374,28€ 391,90€ 441,29€ 504,36€ 529,93€ 548,90€

110 210,24€ 224,08€ 239,22€ 269,34€ 285,08€ 300,54€ 327,46€ 363,87€ 392,28€ 394,52€ 422,52€ 468,14€ 539,92€ 560,28€ 579,47€

120 212,78€ 230,96€ 246,96€ 281,20€ 295,32€ 314,92€ 340,78€ 375,97€ 402,78€ 408,65€ 441,30€ 489,02€ 562,85€ 584,59€ 606,34€

MODELO SAND

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 174,16€ 181,34€ 188,12€ 195,62€ 199,35€ 208,43€ 215,88€ 247,53€ 254,70€ 289,78€ 292,48€ 322,65€ 397,43€ 416,26€ 427,36€

50 181,34€ 192,59€ 196,49€ 204,71€ 209,52€ 232,35€ 236,16€ 261,11€ 269,31€ 301,82€ 305,15€ 345,94€ 417,49€ 438,20€ 450,90€

60 188,12€ 196,49€ 202,22€ 211,53€ 220,07€ 243,00€ 249,05€ 275,82€ 279,73€ 313,83€ 351,27€ 360,45€ 444,46€ 466,47€ 480,48€

70 195,62€ 204,71€ 211,53€ 221,68€ 227,72€ 250,96€ 257,39€ 285,23€ 292,60€ 356,72€ 369,30€ 374,50€ 460,49€ 483,43€ 498,38€

80 199,35€ 209,52€ 220,07€ 227,72€ 235,69€ 260,12€ 268,17€ 295,96€ 335,95€ 375,92€ 384,06€ 392,44€ 488,87€ 504,88€ 528,30€

90 208,43€ 232,35€ 243,00€ 250,96€ 260,12€ 270,93€ 278,56€ 338,33€ 351,54€ 462,08€ 480,45€ 497,37€ 515,52€ 539,66€ 558,60€

100 215,88€ 236,16€ 249,05€ 257,39€ 268,17€ 278,56€ 316,53€ 350,06€ 361,65€ 484,56€ 493,22€ 522,44€ 531,34€ 556,54€ 575,22€

110 247,53€ 261,11€ 275,82€ 285,23€ 295,96€ 338,33€ 350,06€ 380,95€ 393,01€ 522,55€ 540,95€ 565,59€ 580,66€ 601,03€ 620,35€

120 254,70€ 269,31€ 279,73€ 292,60€ 335,95€ 351,54€ 361,65€ 391,01€ 418,70€ 555,85€ 578,61€ 604,90€ 619,97€ 642,12€ 677,54€

MODELO DRACO

ALTO (CM)

PREMIUM NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 135,92€ 140,43€ 145,32€ 150,23€ 155,05€ 168,71€ 176,60€ 197,88€ 204,34€ 232,36€ 251,34€ 257,00€ 315,16€ 331,49€ 340,08€

50 136,97€ 142,15€ 148,56€ 153,64€ 159,11€ 173,45€ 185,90€ 204,02€ 211,14€ 235,67€ 255,18€ 262,62€ 322,53€ 340,04€ 349,55€

60 142,10€ 147,02€ 152,72€ 158,45€ 165,87€ 183,50€ 195,29€ 214,75€ 222,43€ 249,03€ 265,59€ 273,86€ 343,94€ 354,79€ 372,68€

70 145,55€ 150,83€ 156,95€ 165,30€ 171,49€ 189,68€ 201,77€ 222,18€ 231,66€ 262,89€ 281,25€ 290,31€ 358,55€ 377,56€ 388,58€

80 150,98€ 156,74€ 162,76€ 169,93€ 178,04€ 197,35€ 211,07€ 231,31€ 239,00€ 277,69€ 294,30€ 306,51€ 386,53€ 398,37€ 417,70€

90 164,39€ 172,19€ 179,82€ 189,13€ 198,81€ 207,01€ 220,35€ 246,09€ 256,98€ 352,01€ 373,33€ 397,04€ 410,77€ 430,51€ 435,66€

100 168,23€ 176,39€ 187,41€ 194,49€ 207,30€ 213,44€ 230,71€ 257,01€ 266,01€ 364,50€ 396,30€ 411,83€ 427,93€ 448,61€ 462,73€

110 181,62€ 189,35€ 201,36€ 211,69€ 224,38€ 229,40€ 243,07€ 278,23€ 287,33€ 388,71€ 432,45€ 441,91€ 464,79€ 479,91€ 493,88€

120 186,84€ 197,82€ 210,39€ 219,44€ 234,63€ 242,77€ 254,70€ 289,61€ 302,51€ 407,28€ 457,55€ 467,03€ 490,41€ 506,60€ 522,79€

MODELO ARA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 160,70€ 166,12€ 171,98€ 177,88€ 183,66€ 200,05€ 209,52€ 235,06€ 242,81€ 276,03€ 298,81€ 305,20€ 374,99€ 392,99€ 403,30€

50 161,96€ 168,18€ 175,87€ 181,97€ 188,53€ 205,74€ 220,68€ 242,42€ 250,97€ 280,00€ 303,42€ 311,94€ 383,84€ 403,25€ 414,66€

60 168,12€ 174,02€ 180,86€ 187,74€ 196,64€ 217,80€ 231,95€ 255,30€ 264,52€ 296,04€ 315,91€ 325,43€ 409,53€ 420,95€ 442,42€

70 172,26€ 178,60€ 185,94€ 195,96€ 203,39€ 225,22€ 239,72€ 264,22€ 275,59€ 312,67€ 334,70€ 345,17€ 427,06€ 448,27€ 461,50€

80 178,78€ 185,69€ 192,91€ 201,52€ 211,25€ 234,42€ 250,88€ 275,17€ 284,40€ 330,43€ 349,96€ 364,61€ 459,04€ 473,24€ 495,24€

90 194,87€ 204,23€ 213,38€ 224,56€ 236,17€ 246,01€ 262,02€ 292,91€ 305,58€ 419,21€ 444,80€ 471,65€ 488,12€ 510,61€ 516,79€

100 199,48€ 209,27€ 222,49€ 230,99€ 246,36€ 253,73€ 274,05€ 305,61€ 316,41€ 434,20€ 472,36€ 489,40€ 508,72€ 532,33€ 549,28€

110 215,54€ 224,82€ 239,23€ 251,63€ 266,86€ 272,88€ 288,88€ 331,08€ 341,60€ 463,25€ 514,14€ 525,49€ 551,75€ 569,89€ 586,66€

120 221,81€ 234,98€ 250,07€ 260,93€ 279,16€ 288,52€ 302,84€ 344,73€ 359,81€ 485,54€ 544,26€ 555,64€ 582,49€ 601,92€ 621,35€

MODELO ARA

ALTO (CM)

PREMIUM
NEGROALUMINIO
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ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 124,97€ 127,74€ 132,73€ 137,88€ 141,06€ 154,80€ 155,97€ 177,14€ 182,18€ 211,05€ 215,51€ 219,76€ 272,56€ 286,45€ 292,60€

50 129,54€ 133,49€ 138,53€ 144,40€ 148,70€ 163,93€ 169,93€ 188,87€ 194,99€ 221,35€ 226,69€ 233,08€ 290,12€ 305,83€ 313,55€

60 136,22€ 140,36€ 147,34€ 152,35€ 158,98€ 175,57€ 183,77€ 201,72€ 208,74€ 237,72€ 244,31€ 256,29€ 314,42€ 331,42€ 340,41€

70 149,82€ 155,09€ 161,24€ 167,26€ 176,07€ 195,50€ 201,29€ 225,89€ 235,49€ 263,33€ 271,87€ 280,51€ 346,23€ 364,74€ 375,25€

80 155,11€ 161,27€ 170,29€ 175,33€ 183,94€ 204,81€ 212,34€ 241,32€ 249,37€ 280,70€ 292,47€ 304,81€ 384,63€ 396,63€ 416,11€

90 171,42€ 180,27€ 188,93€ 196,25€ 206,89€ 215,86€ 226,58€ 253,90€ 265,44€ 358,08€ 372,09€ 396,26€ 410,50€ 430,74€ 445,81€

100 180,32€ 190,22€ 203,49€ 212,26€ 223,34€ 234,58€ 245,82€ 275,42€ 285,59€ 387,45€ 403,81€ 429,69€ 437,69€ 459,52€ 474,79€

110 199,55€ 209,55€ 224,57€ 237,41€ 248,41€ 259,37€ 266,42€ 306,45€ 317,03€ 425,10€ 452,49€ 473,92€ 488,13€ 505,09€ 520,92€

120 207,50€ 221,57€ 237,87€ 249,93€ 263,84€ 278,85€ 283,95€ 324,82€ 339,79€ 454,06€ 487,22€ 510,28€ 524,61€ 543,35€ 562,10€

MODELO LYNX

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 136,27€ 139,31€ 144,80€ 150,47€ 153,97€ 169,08€ 170,37€ 193,65€ 199,20€ 230,76€ 235,66€ 240,14€ 298,22€ 312,70€ 319,46€

50 141,29€ 145,64€ 151,18€ 157,64€ 162,37€ 179,12€ 185,72€ 206,56€ 213,29€ 242,09€ 247,96€ 254,79€ 317,53€ 334,01€ 342,51€

60 148,64€ 153,20€ 160,87€ 166,39€ 173,68€ 191,93€ 200,95€ 220,69€ 228,41€ 260,09€ 267,34€ 280,32€ 344,26€ 362,16€ 372,05€

70 163,60€ 169,40€ 176,16€ 182,79€ 192,48€ 213,85€ 220,22€ 247,28€ 257,84€ 288,26€ 297,66€ 306,96€ 379,25€ 398,81€ 410,38€

80 169,42€ 176,20€ 186,12€ 191,66€ 201,13€ 224,09€ 232,37€ 264,25€ 273,11€ 307,37€ 320,12€ 333,69€ 420,69€ 433,89€ 454,72€

90 187,36€ 197,10€ 206,62€ 214,68€ 226,38€ 236,25€ 248,04€ 278,09€ 290,58€ 392,29€ 407,70€ 433,49€ 449,15€ 470,81€ 487,39€

100 197,15€ 208,04€ 222,64€ 232,29€ 244,47€ 256,84€ 269,00€ 301,56€ 312,75€ 424,60€ 442,59€ 470,26€ 479,06€ 502,47€ 519,27€

110 218,31€ 229,31€ 245,83€ 259,95€ 272,05€ 284,11€ 291,66€ 335,70€ 347,13€ 466,01€ 495,34€ 518,91€ 533,94€ 552,60€ 570,01€

120 227,05€ 242,53€ 260,46€ 273,72€ 289,02€ 305,34€ 310,95€ 355,90€ 372,17€ 497,87€ 533,54€ 558,91€ 574,07€ 594,69€ 615,31€

MODELO LYNX

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 142,10€ 147,97€ 152,07€ 160,31€ 166,38€ 199,06€ 199,78€ 216,76€ 235,44€ 270,32€ 278,21€ 322,38€ 393,48€ 421,17€ 432,51€

50 147,97€ 155,03€ 161,16€ 167,96€ 175,12€ 210,23€ 215,48€ 241,33€ 249,59€ 282,39€ 291,19€ 339,46€ 423,86€ 444,93€ 457,99€

60 152,07€ 161,16€ 169,02€ 176,91€ 184,18€ 221,17€ 228,78€ 255,46€ 264,61€ 300,04€ 345,61€ 355,98€ 442,38€ 464,54€ 478,70€

70 160,31€ 167,96€ 176,91€ 181,57€ 188,29€ 225,80€ 235,02€ 267,65€ 281,89€ 352,14€ 365,28€ 378,11€ 470,54€ 494,10€ 509,66€

80 166,38€ 175,12€ 184,18€ 188,29€ 193,89€ 229,23€ 241,83€ 275,41€ 326,91€ 372,28€ 388,26€ 397,40€ 500,87€ 517,61€ 541,77€

90 199,06€ 210,23€ 221,17€ 225,80€ 229,23€ 258,07€ 266,57€ 329,50€ 350,10€ 472,97€ 492,19€ 510,21€ 529,20€ 554,20€ 573,99€

100 199,78€ 215,48€ 228,78€ 235,02€ 241,83€ 266,57€ 310,06€ 348,85€ 361,20€ 496,78€ 518,05€ 536,84€ 558,80€ 585,42€ 605,52€

110 216,76€ 241,33€ 255,46€ 267,65€ 275,41€ 329,50€ 348,85€ 379,40€ 392,38€ 535,84€ 568,25€ 581,34€ 610,93€ 632,89€ 653,77€

120 235,44€ 249,59€ 264,61€ 281,89€ 326,91€ 350,10€ 361,20€ 390,38€ 417,94€ 570,17€ 608,36€ 621,96€ 652,99€ 676,91€ 700,82€

MODELO ORIÓN

ALTO (CM)

PREMIUM
NEGROALUMINIO

NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 144,71€ 149,74€ 155,16€ 162,95€ 168,30€ 177,95€ 192,29€ 215,68€ 239,09€ 323,71€ 332,22€ 344,68€ 355,45€ 384,17€ 393,51€

50 149,74€ 156,08€ 163,91€ 170,08€ 176,66€ 187,51€ 207,62€ 241,44€ 253,48€ 337,86€ 347,58€ 363,12€ 386,99€ 406,08€ 417,15€

60 155,16€ 163,91€ 171,28€ 178,68€ 185,38€ 196,85€ 232,04€ 255,54€ 268,85€ 359,53€ 370,94€ 400,21€ 413,85€ 434,38€ 446,92€

70 162,95€ 170,08€ 178,68€ 186,95€ 195,29€ 219,22€ 244,30€ 269,70€ 281,69€ 386,94€ 412,36€ 425,79€ 440,89€ 462,87€ 476,85€

80 168,30€ 176,66€ 185,38€ 195,29€ 217,52€ 231,49€ 259,47€ 285,62€ 300,49€ 421,13€ 438,50€ 457,00€ 481,37€ 496,97€ 523,03€

90 177,95€ 187,51€ 196,85€ 219,22€ 231,49€ 245,71€ 274,60€ 303,14€ 331,15€ 445,54€ 463,31€ 491,26€ 509,26€ 536,21€ 555,04€

100 192,29€ 207,62€ 232,04€ 244,30€ 259,47€ 274,60€ 300,51€ 329,84€ 347,59€ 468,07€ 487,96€ 517,36€ 541,43€ 567,16€ 586,33€

110 215,68€ 241,44€ 255,54€ 269,70€ 285,62€ 303,14€ 329,84€ 353,04€ 371,71€ 493,86€ 524,43€ 551,90€ 580,20€ 600,81€ 620,30€

120 239,09€ 253,48€ 268,85€ 281,69€ 300,49€ 331,15€ 347,59€ 369,71€ 389,04€ 513,11€ 551,74€ 577,44€ 606,62€ 628,69€ 650,74€

MODELO ERIS

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 73,36€ 75,60€ 80,06€ 83,64€ 87,29€ 91,04€ 94,93€ 110,16€ 113,08€ 139,21€ 143,67€ 147,72€ 156,75€ 171,42€ 180,07€

50 76,34€ 77,39€ 82,13€ 85,81€ 90,49€ 94,75€ 99,44€ 112,55€ 115,61€ 142,54€ 146,53€ 151,78€ 160,49€ 174,47€ 184,62€

60 79,79€ 82,13€ 86,90€ 92,00€ 96,73€ 102,08€ 113,44€ 120,71€ 125,00€ 151,59€ 156,44€ 161,52€ 170,14€ 184,46€ 189,98€

70 83,48€ 86,27€ 92,08€ 97,22€ 103,75€ 115,43€ 121,34€ 129,19€ 136,76€ 162,44€ 167,34€ 174,03€ 183,42€ 200,02€ 206,20€

80 86,99€ 89,59€ 96,73€ 103,75€ 116,65€ 123,08€ 129,82€ 139,44€ 146,26€ 169,20€ 179,54€ 184,91€ 206,75€ 214,10€ 229,06€

90 91,76€ 94,75€ 101,38€ 116,38€ 123,08€ 131,30€ 138,31€ 148,30€ 172,14€ 182,19€ 190,59€ 206,60€ 219,65€ 234,55€ 244,81€

100 95,92€ 99,37€ 113,15€ 121,72€ 130,45€ 139,16€ 148,34€ 172,94€ 183,25€ 193,52€ 203,43€ 220,34€ 234,28€ 250,21€ 262,07€

110 104,88€ 110,35€ 118,50€ 129,19€ 144,40€ 152,18€ 167,52€ 183,70€ 198,75€ 225,12€ 248,68€ 259,39€ 281,48€ 300,28€ 312,90€

120 107,84€ 116,15€ 124,16€ 132,31€ 151,80€ 163,53€ 176,94€ 190,15€ 211,83€ 233,36€ 262,91€ 274,50€ 296,74€ 316,50€ 331,70€

MODELO ERIS

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 142,10€ 147,97€ 152,07€ 160,31€ 166,38€ 199,06€ 199,78€ 216,76€ 235,44€ 270,32€ 278,21€ 322,38€ 393,48€ 421,17€ 432,51€

50 147,97€ 155,03€ 161,16€ 167,96€ 175,12€ 210,23€ 215,48€ 241,33€ 249,59€ 282,39€ 291,19€ 339,46€ 423,86€ 444,93€ 457,99€

60 152,07€ 161,16€ 169,02€ 176,91€ 184,18€ 221,17€ 228,78€ 255,46€ 264,61€ 300,04€ 345,61€ 355,98€ 442,38€ 464,54€ 478,70€

70 160,31€ 167,96€ 176,91€ 181,57€ 188,29€ 225,80€ 235,02€ 267,65€ 281,89€ 352,14€ 365,28€ 378,11€ 470,54€ 494,10€ 509,66€

80 166,38€ 175,12€ 184,18€ 188,29€ 193,89€ 229,23€ 241,83€ 275,41€ 326,91€ 372,28€ 388,26€ 397,40€ 500,87€ 517,61€ 541,77€

90 199,06€ 210,23€ 221,17€ 225,80€ 229,23€ 258,07€ 266,57€ 329,50€ 350,10€ 472,97€ 492,19€ 510,21€ 529,20€ 554,20€ 573,99€

100 199,78€ 215,48€ 228,78€ 235,02€ 241,83€ 266,57€ 310,06€ 348,85€ 361,20€ 496,78€ 518,05€ 536,84€ 558,80€ 585,42€ 605,52€

110 216,76€ 241,33€ 255,46€ 267,65€ 275,41€ 329,50€ 348,85€ 379,40€ 392,38€ 535,84€ 568,25€ 581,34€ 610,93€ 632,89€ 653,77€

120 235,44€ 249,59€ 264,61€ 281,89€ 326,91€ 350,10€ 361,20€ 390,38€ 417,94€ 570,17€ 608,36€ 621,96€ 652,99€ 676,91€ 700,82€

MODELO PAULA

ALTO (CM)

SIN LUZ DORADO NEGRO

NEGROALUMINIO
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DIÁMETRO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

60 80 60 80

222,18€ 266,97€ 198,48€ 238,22€

MODELO VERA
DIÁMETRO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

60 80 60 80

280,24€ 331,12€ 226,59€ 267,30€

MODELO ZEUS

DIÁMETRO 60 (CM)

CON LUZ SIN LUZ

317,24€ 234,38€

MODELO LENA
DIÁMETRO 60 (CM)

CON LUZ SIN LUZ

322,73€ 238,33€

MODELO BAMBÚ

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 139,50€ 145,25€ 149,27€ 157,34€ 163,29€ 195,32€ 196,02€ 212,66€ 230,97€ 265,19€ 272,93€ 316,25€ 385,93€ 413,23€ 424,34€

50 145,25€ 152,17€ 158,18€ 164,84€ 171,86€ 206,27€ 211,41€ 236,74€ 244,84€ 277,02€ 285,65€ 332,99€ 415,70€ 436,51€ 449,31€

60 149,27€ 158,18€ 165,88€ 173,61€ 180,74€ 216,99€ 224,44€ 250,59€ 259,56€ 294,32€ 338,98€ 349,18€ 433,85€ 455,73€ 469,61€

70 157,34€ 164,84€ 173,61€ 178,18€ 184,76€ 221,52€ 230,56€ 262,54€ 276,49€ 345,38€ 358,25€ 370,87€ 461,45€ 484,70€ 499,95€

80 163,29€ 171,86€ 180,74€ 184,76€ 190,25€ 224,89€ 237,23€ 270,14€ 320,61€ 365,11€ 380,81€ 389,77€ 491,33€ 507,74€ 531,53€

90 195,32€ 206,27€ 216,99€ 221,52€ 224,89€ 253,15€ 261,48€ 323,15€ 343,38€ 463,83€ 482,67€ 500,49€ 519,10€ 543,72€ 563,11€

100 196,02€ 211,41€ 224,44€ 230,56€ 237,23€ 261,48€ 304,14€ 342,15€ 354,26€ 487,16€ 508,01€ 526,58€ 548,10€ 574,31€ 594,01€

110 212,66€ 236,74€ 250,59€ 262,54€ 270,14€ 323,15€ 342,15€ 372,09€ 384,85€ 525,44€ 557,37€ 570,19€ 599,31€ 620,83€ 641,29€

120 230,97€ 244,84€ 259,56€ 276,49€ 320,61€ 343,38€ 354,26€ 382,85€ 409,90€ 559,09€ 596,67€ 610,00€ 640,53€ 663,97€ 687,40€

MODELO GOYA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 139,50€ 145,25€ 149,27€ 157,34€ 163,29€ 195,32€ 196,02€ 212,66€ 230,97€ 265,19€ 272,93€ 316,25€ 385,93€ 413,23€ 424,34€

50 145,25€ 152,17€ 158,18€ 164,84€ 171,86€ 206,27€ 211,41€ 236,74€ 244,84€ 277,02€ 285,65€ 332,99€ 415,70€ 436,51€ 449,31€

60 149,27€ 158,18€ 165,88€ 173,61€ 180,74€ 216,99€ 224,44€ 250,59€ 259,56€ 294,32€ 338,98€ 349,18€ 433,85€ 455,73€ 469,61€

70 157,34€ 164,84€ 173,61€ 178,18€ 184,76€ 221,52€ 230,56€ 262,54€ 276,49€ 345,38€ 358,25€ 370,87€ 461,45€ 484,70€ 499,95€

80 163,29€ 171,86€ 180,74€ 184,76€ 190,25€ 224,89€ 237,23€ 270,14€ 320,61€ 365,11€ 380,81€ 389,77€ 491,33€ 507,74€ 531,53€

90 195,32€ 206,27€ 216,99€ 221,52€ 224,89€ 253,15€ 261,48€ 323,15€ 343,38€ 463,83€ 482,67€ 500,49€ 519,10€ 543,72€ 563,11€

100 196,02€ 211,41€ 224,44€ 230,56€ 237,23€ 261,48€ 304,14€ 342,15€ 354,26€ 487,16€ 508,01€ 526,58€ 548,10€ 574,31€ 594,01€

110 212,66€ 236,74€ 250,59€ 262,54€ 270,14€ 323,15€ 342,15€ 372,09€ 384,85€ 525,44€ 557,37€ 570,19€ 599,31€ 620,83€ 641,29€

120 230,97€ 244,84€ 259,56€ 276,49€ 320,61€ 343,38€ 354,26€ 382,85€ 409,90€ 559,09€ 596,67€ 610,00€ 640,53€ 663,97€ 687,40€

MODELO SOROLLA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 140,09€ 145,76€ 149,84€ 157,82€ 163,70€ 193,74€ 194,82€ 210,96€ 229,21€ 258,14€ 270,32€ 310,61€ 373,12€ 399,98€ 411,03€

50 145,76€ 152,59€ 158,66€ 165,44€ 172,18€ 204,46€ 210,39€ 234,64€ 242,78€ 273,23€ 286,82€ 331,36€ 406,83€ 427,51€ 440,20€

60 149,84€ 158,66€ 166,28€ 173,73€ 181,38€ 214,96€ 223,49€ 248,23€ 257,32€ 290,16€ 337,28€ 348,51€ 425,63€ 447,38€ 461,14€

70 157,82€ 165,44€ 173,73€ 182,32€ 190,83€ 227,89€ 235,26€ 261,89€ 273,66€ 344,06€ 357,45€ 370,21€ 452,73€ 475,82€ 490,90€

80 163,70€ 172,18€ 181,38€ 190,83€ 200,79€ 237,22€ 248,78€ 277,06€ 313,44€ 364,25€ 380,03€ 389,65€ 483,20€ 499,44€ 523,02€

90 193,74€ 204,46€ 214,96€ 227,89€ 237,22€ 251,56€ 260,30€ 317,48€ 344,27€ 454,77€ 473,33€ 492,12€ 510,50€ 534,89€ 554,02€

100 194,82€ 210,39€ 223,49€ 235,26€ 248,78€ 260,30€ 300,52€ 343,10€ 355,76€ 477,72€ 498,23€ 517,81€ 538,99€ 564,93€ 584,37€

110 210,96€ 234,64€ 248,23€ 261,89€ 277,06€ 317,48€ 343,10€ 372,48€ 385,89€ 514,01€ 545,45€ 559,31€ 588,02€ 609,19€ 629,35€

120 229,21€ 242,78€ 257,32€ 273,66€ 313,44€ 344,27€ 355,76€ 383,89€ 410,46€ 545,69€ 582,49€ 596,97€ 626,99€ 649,98€ 672,97€

MODELO LYRA

ALTO (CM)

NEGROALUMINIO

NEGROALUMINIO

NEGROALUMINIO
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ANCHO (CM)

60 70 80

60 192,22€

70 217,59€

80 242,40€

MODELO VICTORIA
A

LT
O

 (C
M

)

DIÁMETRO (CM)

50 60 70 80

167,74€ 187,21€ 211,88€ 236,00€

MODELO ITLIN

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 144,52€ 148,31€ 150,17€ 156,89€ 160,97€ 166,86€ 168,48€ 171,77€ 188,39€ 212,12€ 214,88€ 253,85€ 303,97€ 321,03€ 328,25€

50 148,31€ 152,82€ 156,44€ 160,93€ 165,36€ 174,37€ 178,16€ 188,45€ 194,02€ 218,07€ 221,35€ 263,01€ 323,60€ 333,02€ 340,98€

60 150,17€ 156,44€ 161,23€ 168,46€ 173,36€ 181,91€ 187,13€ 197,63€ 203,67€ 225,93€ 266,66€ 276,18€ 336,78€ 346,38€ 354,80€

70 156,89€ 160,93€ 168,46€ 176,64€ 181,97€ 185,68€ 192,93€ 207,17€ 211,24€ 269,62€ 274,67€ 286,95€ 350,12€ 367,20€ 376,28€

80 160,97€ 165,36€ 173,36€ 181,97€ 189,46€ 192,93€ 200,64€ 215,29€ 250,39€ 281,84€ 286,86€ 297,14€ 369,21€ 378,73€ 395,67€

90 166,86€ 174,37€ 181,91€ 185,68€ 192,93€ 202,16€ 210,19€ 252,47€ 262,38€ 347,91€ 358,80€ 372,22€ 383,08€ 399,94€ 411,61€

100 168,48€ 178,16€ 187,13€ 192,93€ 200,64€ 210,19€ 245,60€ 263,95€ 271,23€ 359,68€ 371,68€ 393,15€ 398,21€ 415,80€ 426,87€

110 171,77€ 188,45€ 197,63€ 207,17€ 215,29€ 252,47€ 263,95€ 285,16€ 292,38€ 382,58€ 404,53€ 420,43€ 431,22€ 443,00€ 453,69€

120 188,39€ 194,02€ 203,67€ 211,24€ 250,39€ 262,38€ 271,23€ 290,38€ 307,36€ 399,91€ 426,38€ 442,85€ 453,17€ 465,68€ 478,21€

MODELO ANDRA

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 160,11€ 164,35€ 166,42€ 173,94€ 178,50€ 185,07€ 186,89€ 190,57€ 209,14€ 235,43€ 238,51€ 281,84€ 337,84€ 355,98€ 364,04€

50 164,35€ 169,39€ 173,44€ 178,45€ 183,40€ 193,48€ 197,71€ 209,21€ 215,43€ 242,08€ 245,74€ 292,07€ 359,79€ 369,37€ 378,27€

60 166,42€ 173,44€ 178,78€ 186,86€ 192,35€ 201,90€ 207,74€ 219,47€ 226,22€ 250,86€ 296,39€ 306,79€ 374,52€ 384,31€ 393,71€

70 173,94€ 178,45€ 186,86€ 196,01€ 201,97€ 206,11€ 214,21€ 230,13€ 234,68€ 299,70€ 305,34€ 318,83€ 389,43€ 407,58€ 417,72€

80 178,50€ 183,40€ 192,35€ 201,97€ 210,34€ 214,21€ 222,83€ 239,20€ 278,44€ 313,35€ 318,73€ 330,22€ 409,82€ 420,46€ 438,69€

90 185,07€ 193,48€ 201,90€ 206,11€ 214,21€ 224,53€ 233,50€ 280,76€ 291,60€ 386,96€ 399,13€ 413,18€ 425,33€ 443,47€ 456,51€

100 186,89€ 197,71€ 207,74€ 214,21€ 222,83€ 233,50€ 272,85€ 293,36€ 301,50€ 400,11€ 413,53€ 436,58€ 442,23€ 461,19€ 473,56€

110 190,57€ 209,21€ 219,47€ 230,13€ 239,20€ 280,76€ 293,36€ 317,06€ 324,89€ 425,70€ 449,30€ 467,07€ 478,42€ 491,59€ 503,53€

120 209,14€ 215,43€ 226,22€ 234,68€ 278,44€ 291,60€ 301,50€ 322,89€ 341,64€ 445,07€ 473,72€ 492,13€ 502,95€ 516,94€ 530,94€

MODELO ANDRA

ALTO (CM)

PREMIUM
NEGROALUMINIO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 139,32€ 147,04€ 152,86€ 158,69€ 175,54€ 182,92€ 188,83€ 207,21€ 237,76€ 255,87€ 271,57€ 282,30€ 312,03€ 328,26€ 348,21€

50 145,06€ 151,24€ 156,56€ 173,68€ 180,08€ 187,93€ 198,14€ 213,19€ 245,14€ 259,52€ 275,68€ 288,18€ 318,91€ 347,66€ 356,90€

60 148,73€ 154,58€ 161,21€ 178,98€ 184,97€ 192,73€ 210,58€ 220,18€ 253,46€ 268,83€ 286,00€ 299,49€ 331,62€ 360,91€ 370,70€

70 152,65€ 158,87€ 177,04€ 183,97€ 191,01€ 204,89€ 217,08€ 227,22€ 259,35€ 282,44€ 301,30€ 310,93€ 355,97€ 374,31€ 384,64€

80 156,41€ 174,13€ 181,00€ 189,02€ 197,98€ 212,50€ 226,23€ 235,78€ 270,94€ 292,38€ 314,22€ 337,43€ 381,36€ 392,40€ 410,69€

90 160,72€ 179,99€ 188,00€ 194,80€ 210,52€ 221,99€ 235,36€ 245,72€ 285,19€ 304,24€ 325,68€ 357,39€ 394,93€ 413,30€ 426,37€

100 175,84€ 184,34€ 192,79€ 206,10€ 218,77€ 228,44€ 245,63€ 255,96€ 294,53€ 314,18€ 347,70€ 369,22€ 409,60€ 428,76€ 441,44€

110 186,18€ 194,15€ 203,12€ 219,28€ 231,64€ 240,44€ 254,07€ 270,84€ 311,30€ 336,91€ 369,99€ 385,33€ 433,24€ 446,47€ 458,76€

120 206,64€ 218,55€ 235,17€ 244,99€ 260,85€ 273,76€ 286,62€ 303,46€ 321,47€ 344,39€ 381,09€ 396,73€ 445,57€ 459,35€ 473,13€

MODELO ATLAS

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 144,07€ 149,97€ 156,23€ 164,63€ 170,83€ 178,54€ 184,89€ 197,30€ 217,49€ 233,93€ 240,66€ 250,62€ 285,75€ 307,75€ 315,81€

50 150,28€ 157,38€ 165,82€ 172,76€ 180,06€ 188,72€ 199,55€ 219,70€ 230,74€ 244,54€ 252,04€ 263,95€ 307,70€ 324,98€ 334,27€

60 156,70€ 166,14€ 174,16€ 182,21€ 189,62€ 198,70€ 221,94€ 232,70€ 244,78€ 259,91€ 268,47€ 287,20€ 328,43€ 346,74€ 357,04€

70 165,50€ 173,63€ 182,56€ 191,36€ 200,26€ 220,31€ 234,00€ 245,78€ 256,78€ 278,91€ 294,47€ 305,06€ 349,28€ 368,61€ 379,93€

80 172,00€ 181,01€ 190,26€ 200,58€ 222,06€ 232,90€ 248,52€ 260,26€ 273,57€ 300,34€ 313,41€ 326,46€ 381,96€ 394,42€ 413,95€

90 179,02€ 189,98€ 200,78€ 220,78€ 233,22€ 247,24€ 263,02€ 276,02€ 298,44€ 318,18€ 330,77€ 352,74€ 403,41€ 423,56€ 438,30€

100 185,77€ 197,53€ 219,56€ 230,27€ 245,91€ 258,76€ 278,73€ 297,70€ 313,34€ 334,09€ 348,02€ 370,90€ 425,80€ 447,16€ 462,13€

110 198,38€ 220,47€ 233,17€ 247,03€ 262,88€ 275,42€ 298,10€ 318,05€ 334,82€ 352,07€ 375,69€ 392,55€ 456,68€ 472,66€ 487,86€

120 214,02€ 228,94€ 242,30€ 255,46€ 273,70€ 295,27€ 310,99€ 330,06€ 350,42€ 365,90€ 392,77€ 410,37€ 477,10€ 494,10€ 511,10€

MODELO ROXANE

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 146,05€ 150,79€ 155,90€ 161,03€ 176,82€ 183,45€ 188,66€ 200,18€ 227,84€ 251,06€ 265,17€ 274,97€ 301,73€ 316,96€ 324,41€

50 153,41€ 159,40€ 175,30€ 181,13€ 187,34€ 194,94€ 204,83€ 219,40€ 250,22€ 264,14€ 279,59€ 291,68€ 320,77€ 337,61€ 346,45€

60 171,73€ 177,93€ 184,88€ 191,86€ 198,19€ 211,98€ 224,03€ 233,85€ 267,21€ 282,66€ 299,97€ 313,60€ 345,37€ 363,37€ 373,36€

70 179,56€ 186,63€ 194,52€ 208,03€ 215,89€ 224,64€ 237,49€ 248,35€ 281,88€ 305,31€ 325,12€ 335,64€ 370,12€ 400,25€ 411,40€

80 187,23€ 200,95€ 209,17€ 218,52€ 228,76€ 238,65€ 253,51€ 264,33€ 302,01€ 324,44€ 348,08€ 372,13€ 418,18€ 430,63€ 450,28€

90 201,17€ 211,18€ 221,02€ 229,71€ 241,27€ 254,47€ 269,51€ 281,64€ 324,80€ 355,43€ 379,81€ 402,68€ 443,61€ 463,96€ 478,99€

100 209,09€ 219,94€ 230,74€ 240,50€ 255,38€ 267,36€ 286,68€ 308,37€ 352,71€ 374,56€ 401,15€ 425,09€ 470,10€ 491,83€ 507,12€

110 223,13€ 233,99€ 245,81€ 258,85€ 273,96€ 294,69€ 311,09€ 330,46€ 377,91€ 396,05€ 433,33€ 451,62€ 505,41€ 521,86€ 537,40€

120 250,30€ 265,77€ 279,48€ 302,88€ 322,15€ 338,67€ 355,06€ 375,27€ 396,69€ 412,82€ 454,46€ 473,62€ 529,66€ 573,26€ 590,86€

MODELO CARINA

ALTO (CM)
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ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 136,90€ 142,53€ 146,47€ 154,38€ 160,20€ 191,58€ 192,27€ 208,57€ 226,50€ 260,07€ 267,64€ 310,12€ 378,38€ 405,28€ 416,17€

50 142,53€ 149,31€ 155,19€ 161,72€ 168,60€ 202,30€ 207,34€ 232,16€ 240,09€ 271,65€ 280,10€ 326,52€ 407,55€ 428,09€ 440,63€

60 146,47€ 155,19€ 162,74€ 170,31€ 177,29€ 212,80€ 220,11€ 245,72€ 254,51€ 288,60€ 332,35€ 342,38€ 425,32€ 446,92€ 460,51€

70 154,38€ 161,72€ 170,31€ 174,79€ 181,24€ 217,25€ 226,10€ 257,42€ 271,09€ 338,61€ 351,23€ 363,63€ 452,36€ 475,30€ 490,23€

80 160,20€ 168,60€ 177,29€ 181,24€ 186,61€ 220,54€ 232,64€ 264,87€ 314,31€ 357,95€ 373,37€ 382,14€ 481,80€ 497,87€ 521,30€

90 191,58€ 202,30€ 212,80€ 217,25€ 220,54€ 248,23€ 256,39€ 316,80€ 336,66€ 454,69€ 473,14€ 490,76€ 508,99€ 533,23€ 552,23€

100 192,27€ 207,34€ 220,11€ 226,10€ 232,64€ 256,39€ 298,22€ 335,46€ 347,31€ 477,55€ 497,97€ 516,33€ 537,41€ 563,20€ 582,50€

110 208,57€ 232,16€ 245,72€ 257,42€ 264,87€ 316,80€ 335,46€ 364,78€ 377,32€ 515,05€ 546,48€ 559,05€ 587,69€ 608,77€ 628,82€

120 226,50€ 240,09€ 254,51€ 271,09€ 314,31€ 336,66€ 347,31€ 375,32€ 401,86€ 548,00€ 584,99€ 598,04€ 628,07€ 651,03€ 673,99€

MODELO DALBA

ALTO (CM)

DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40

50 190,41€ 195,41€ 200,90€ 206,97€ 233,45€ 252,65€ 285,21€

60 195,41€ 201,61€ 207,86€ 216,34€ 246,70€ 261,47€ 342,36€

70 200,90€ 207,86€ 217,57€ 224,28€ 254,68€ 271,16€ 353,59€

80 206,97€ 216,34€ 224,28€ 232,07€ 266,35€ 321,73€ 368,56€

90

100 233,45€ 246,70€ 254,68€ 266,35€ 323,80€ 343,35€ 395,72€

110

120 252,65€ 261,47€ 271,16€ 321,73€ 343,35€ 388,13€ 449,15€

MODELO ALUMINIUM

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40

50 115,65€ 122,19€ 124,69€ 129,73€ 145,72€ 166,94€ 216,20€

60 122,19€ 125,79€ 133,16€ 137,54€ 158,65€ 177,31€ 227,75€

70 124,69€ 133,16€ 138,26€ 146,27€ 169,94€ 191,86€ 240,37€

80 129,73€ 137,54€ 146,27€ 163,29€ 180,05€ 202,94€ 253,77€

90

100 145,72€ 158,65€ 169,94€ 180,05€ 205,06€ 249,09€ 286,20€

110

120 166,94€ 177,31€ 191,86€ 202,94€ 249,09€ 294,38€ 361,08€

MODELO ALUMINIUM

ALTO (CM)

SIN LUZ

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 146,00€ 152,05€ 156,27€ 164,76€ 171,01€ 204,67€ 205,41€ 222,90€ 242,14€ 278,01€ 286,14€ 331,57€ 404,80€ 433,09€ 444,77€

50 152,05€ 159,32€ 165,63€ 172,64€ 180,01€ 216,18€ 221,58€ 248,21€ 256,72€ 290,44€ 299,51€ 349,16€ 436,10€ 457,56€ 471,01€

60 156,27€ 165,63€ 173,73€ 181,86€ 189,35€ 227,45€ 235,28€ 262,76€ 272,19€ 308,62€ 355,56€ 366,18€ 455,17€ 477,76€ 492,34€

70 164,76€ 172,64€ 181,86€ 186,66€ 193,58€ 232,21€ 241,71€ 275,32€ 289,99€ 362,28€ 375,82€ 388,97€ 484,18€ 508,20€ 524,23€

80 171,01€ 180,01€ 189,35€ 193,58€ 199,35€ 235,75€ 248,72€ 283,31€ 336,36€ 383,03€ 399,43€ 408,84€ 515,18€ 532,42€ 557,12€

90 204,67€ 216,18€ 227,45€ 232,21€ 235,75€ 265,45€ 274,21€ 339,03€ 360,18€ 486,68€ 506,48€ 524,80€ 544,36€ 569,93€ 590,31€

100 205,41€ 221,58€ 235,28€ 241,71€ 248,72€ 274,21€ 318,94€ 358,90€ 371,62€ 511,20€ 533,11€ 552,23€ 574,84€ 602,08€ 622,79€

110 222,90€ 248,21€ 262,76€ 275,32€ 283,31€ 339,03€ 358,90€ 390,36€ 403,67€ 551,44€ 584,58€ 598,06€ 628,36€ 650,98€ 672,48€

120 242,14€ 256,72€ 272,19€ 289,99€ 336,36€ 360,18€ 371,62€ 401,67€ 430,00€ 586,80€ 625,89€ 639,90€ 671,68€ 696,32€ 720,94€

MODELO SUSAN

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 194,98€ 200,36€ 203,33€ 212,80€ 218,60€ 233,87€ 240,11€ 249,13€ 266,32€ 299,77€ 306,45€ 360,24€ 429,70€ 450,76€ 460,64€

50 200,36€ 206,74€ 212,20€ 218,20€ 224,82€ 252,45€ 253,72€ 274,15€ 274,68€ 303,09€ 310,03€ 366,84€ 450,29€ 460,36€ 471,30€

60 203,33€ 212,20€ 218,97€ 225,79€ 235,05€ 259,41€ 268,18€ 283,54€ 284,30€ 319,12€ 372,42€ 385,74€ 468,46€ 478,80€ 490,36€

70 212,80€ 218,20€ 225,79€ 236,39€ 243,71€ 269,89€ 276,90€ 288,71€ 294,89€ 377,03€ 384,68€ 394,05€ 477,25€ 497,46€ 509,68€

80 218,60€ 224,82€ 235,05€ 243,71€ 252,22€ 280,83€ 289,64€ 295,99€ 350,09€ 388,03€ 400,83€ 408,51€ 510,76€ 523,86€ 545,03€

90 233,87€ 252,45€ 259,41€ 269,89€ 280,83€ 290,29€ 302,35€ 350,57€ 367,23€ 403,31€ 415,76€ 431,71€ 529,95€ 551,00€ 556,46€

100 240,11€ 253,72€ 268,18€ 276,90€ 289,64€ 302,35€ 352,16€ 363,15€ 373,51€ 416,72€ 430,49€ 446,72€ 551,00€ 562,21€ 577,20€

110 249,13€ 274,15€ 283,54€ 288,71€ 295,99€ 350,57€ 363,15€ 392,51€ 401,90€ 441,26€ 465,27€ 475,69€ 594,43€ 598,85€ 613,23€

120 266,32€ 274,68€ 284,30€ 294,89€ 350,09€ 367,23€ 373,51€ 399,90€ 422,19€ 458,80€ 488,07€ 498,49€ 624,35€ 628,89€ 645,82€

MODELO SUSAN

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 121,09€ 125,50€ 129,86€ 134,46€ 139,07€ 150,14€ 158,11€ 178,02€ 182,05€ 225,55€ 236,62€ 245,82€ 263,71€ 285,76€ 302,62€

50 125,50€ 127,17€ 134,43€ 137,22€ 142,82€ 151,42€ 160,58€ 179,90€ 184,16€ 228,43€ 238,67€ 249,70€ 266,94€ 287,81€ 306,75€

60 129,86€ 134,43€ 138,43€ 146,62€ 151,49€ 162,98€ 174,94€ 187,78€ 195,68€ 240,11€ 251,50€ 262,08€ 278,91€ 300,13€ 312,00€

70 134,46€ 137,22€ 146,62€ 152,29€ 161,18€ 179,74€ 187,49€ 199,04€ 211,84€ 254,29€ 265,52€ 278,34€ 296,03€ 320,29€ 332,86€

80 139,07€ 142,82€ 151,49€ 161,18€ 180,10€ 188,32€ 198,72€ 215,97€ 224,16€ 261,94€ 280,19€ 291,84€ 323,78€ 337,92€ 360,18€

90 150,14€ 151,42€ 162,98€ 179,74€ 188,32€ 201,06€ 211,04€ 227,26€ 253,62€ 277,76€ 293,86€ 317,15€ 339,55€ 361,68€ 379,50€

100 158,11€ 160,58€ 174,94€ 187,49€ 198,72€ 211,04€ 226,29€ 261,20€ 275,22€ 298,18€ 316,22€ 340,58€ 363,87€ 387,15€ 406,90€

110 178,02€ 179,90€ 187,78€ 199,04€ 215,97€ 227,26€ 261,20€ 281,04€ 299,55€ 348,00€ 381,60€ 399,87€ 431,50€ 460,53€ 480,53€

120 182,05€ 184,16€ 195,68€ 211,84€ 224,16€ 253,62€ 275,22€ 297,55€ 325,31€ 356,61€ 398,53€ 417,73€ 449,17€ 479,12€ 502,32€

MODELO TONIA

ALTO (CM)

SIN LUZ

NEGROALUMINIO

TODOS LOS MARCOS

TODOS LOS MARCOS



28 29TARIFASpedidos@genexiadeco.com

SIN LUZ

DIÁMETRO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

60 70 80 OTRAS MEDIDAS 60 70 80 OTRAS MEDIDAS

320,48€ 346,05€ 378,99€ CONSULTAR 222,57€ 240,03€ 262,51€ CONSULTAR

MODELO HELENTODOS LOS COLORES

ANCHO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

60 80 100 120 60 80 100 120

80 324,95 351,26€ 372,63€ 422,18€ 252,46€ 276,45€ 293,11€ 331,73€

MODELO ADRIEL
A

LT
O

 (C
M

)
DORADO NEGRO

ANCHO (CM)

CON LUZ SIN LUZ

50 60 50 60

90 334,12€ 220,53€

110 359,90€ 262,58€

MODELO MILOS

A
LT

O
 (C

M
)

55X100 CM

CON LUZ SIN LUZ

299,10€ 241,68€

MODELO ARIA
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DIÁMETRO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120

53,18€ 55,96€ 58,94€ 64,01€ 70,26€ 75,66€ 85,83€ 99,99€ 112,40€

MODELO REDONDO

DIÁMETRO (CM)

60 80

136,30€ 174,80€

TRENTO
ANCHO (CM)

80 90 100 110

40 59,89€

45 65,47€

50 61,77€ 68,17€

60 67,46€ 76,25€

MODELO CÁPSULA

A
LT

O
 (C

M
)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 46,09€ 47,47€ 48,83€ 50,27€ 51,71€ 55,17€ 57,66€ 63,88€ 65,14€ 80,11€ 83,57€ 87,82€ 93,41€ 105,80€ 111,07€

50 47,47€ 47,99€ 50,26€ 51,13€ 52,88€ 55,57€ 58,43€ 64,47€ 65,80€ 81,01€ 84,21€ 89,03€ 94,42€ 106,44€ 112,36€

60 48,83€ 50,26€ 51,51€ 54,07€ 55,59€ 59,18€ 62,92€ 66,93€ 69,40€ 84,66€ 88,22€ 92,90€ 98,16€ 110,29€ 114,00€

70 50,27€ 51,13€ 54,07€ 55,84€ 58,62€ 64,42€ 66,84€ 70,45€ 74,45€ 89,09€ 92,60€ 97,98€ 103,51€ 116,59€ 120,52€

80 51,71€ 52,88€ 55,59€ 58,62€ 64,53€ 67,10€ 70,35€ 75,74€ 78,30€ 91,48€ 98,56€ 102,20€ 117,68€ 122,10€ 133,18€

90 55,17€ 55,57€ 59,18€ 64,42€ 67,10€ 71,08€ 74,20€ 79,27€ 88,88€ 97,80€ 102,83€ 115,61€ 122,61€ 133,65€ 139,22€

100 57,66€ 58,43€ 62,92€ 66,84€ 70,35€ 74,20€ 80,34€ 91,25€ 95,63€ 104,18€ 109,82€ 122,93€ 130,21€ 141,61€ 147,78€

110 63,88€ 64,47€ 66,93€ 70,45€ 75,74€ 79,27€ 91,25€ 97,45€ 104,61€ 119,75€ 135,75€ 141,46€ 155,47€ 164,54€ 170,79€

120 65,14€ 65,80€ 69,40€ 74,45€ 78,30€ 88,88€ 95,63€ 102,61€ 112,66€ 122,44€ 141,04€ 147,04€ 160,99€ 170,35€ 177,60€

MODELO LISO

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 47,04€ 48,95€ 50,02€ 51,57€ 54,12€ 58,17€ 60,29€ 65,06€ 69,33€ 84,62€ 88,25€ 94,21€ 99,39€ 113,58€ 117,59€

50 48,95€ 49,96€ 51,21€ 53,22€ 55,42€ 58,70€ 61,59€ 67,63€ 70,01€ 86,17€ 91,16€ 96,16€ 100,13€ 114,85€ 119,46€

60 50,02€ 51,21€ 53,89€ 56,02€ 59,18€ 62,25€ 66,84€ 70,99€ 74,73€ 89,22€ 93,74€ 101,17€ 104,94€ 117,99€ 122,79€

70 51,57€ 53,22€ 56,02€ 59,13€ 62,23€ 68,50€ 71,68€ 75,52€ 79,73€ 93,92€ 97,48€ 103,93€ 110,72€ 123,92€ 128,90€

80 54,12€ 55,42€ 59,18€ 62,23€ 68,58€ 72,06€ 76,04€ 81,09€ 84,80€ 98,14€ 105,51€ 110,35€ 125,45€ 130,93€ 142,24€

90 58,17€ 58,70€ 62,25€ 68,50€ 72,06€ 76,09€ 80,12€ 85,56€ 96,20€ 105,81€ 111,07€ 125,34€ 132,99€ 144,03€ 149,89€

100 60,29€ 61,59€ 66,84€ 71,68€ 76,04€ 80,12€ 87,34€ 98,89€ 103,36€ 112,61€ 118,52€ 133,21€ 141,05€ 152,47€ 159,09€

110 65,06€ 67,63€ 70,99€ 75,52€ 81,09€ 85,56€ 98,89€ 109,77€ 113,97€ 122,60€ 137,50€ 145,84€ 160,04€ 167,86€ 174,23€

120 69,33€ 70,01€ 74,73€ 79,73€ 84,80€ 96,20€ 103,36€ 111,97€ 123,81€ 126,61€ 144,12€ 152,99€ 167,21€ 175,31€ 182,74€

MODELO BISEL

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 45,75€ 47,75€ 49,00€ 50,82€ 52,54€ 57,93€ 60,72€ 64,33€ 70,54€ 86,66€ 96,08€ 100,08€ 106,64€ 119,90€ 125,37€

50 47,75€ 49,87€ 50,42€ 52,79€ 54,62€ 59,40€ 63,06€ 67,59€ 74,39€ 87,52€ 97,38€ 102,96€ 109,69€ 123,61€ 129,52€

60 49,00€ 50,42€ 52,89€ 55,56€ 57,60€ 61,61€ 64,56€ 70,99€ 78,95€ 93,04€ 103,97€ 110,37€ 117,48€ 131,75€ 138,02€

70 50,82€ 52,79€ 55,56€ 58,67€ 60,89€ 64,94€ 69,06€ 75,44€ 81,35€ 104,69€ 111,15€ 117,91€ 125,37€ 140,01€ 146,63€

80 52,54€ 54,62€ 57,60€ 60,89€ 63,98€ 68,04€ 73,21€ 80,56€ 85,69€ 111,38€ 120,34€ 125,44€ 141,13€ 148,25€ 162,50€

90 57,93€ 59,40€ 61,61€ 64,94€ 68,04€ 81,47€ 87,19€ 94,44€ 109,96€ 119,99€ 128,01€ 141,48€ 149,67€ 163,84€ 172,65€

100 60,72€ 63,06€ 64,56€ 69,06€ 73,21€ 87,19€ 96,18€ 109,20€ 118,84€ 128,68€ 137,55€ 151,39€ 161,17€ 175,92€ 184,26€

110 64,33€ 67,59€ 70,99€ 75,44€ 80,56€ 94,44€ 109,20€ 128,38€ 138,38€ 153,61€ 172,73€ 180,82€ 197,69€ 207,20€ 215,76€

120 70,54€ 74,39€ 78,95€ 81,35€ 85,69€ 109,96€ 118,84€ 136,38€ 149,27€ 158,40€ 180,94€ 189,20€ 206,04€ 215,93€ 225,83€

MODELO CANTO REDONDO

ALTO (CM)

ANCHO (CM)

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

40 80,81€ 82,92€ 85,37€ 87,83€ 90,22€ 94,00€ 96,54€ 110,24€ 116,38€ 128,98€ 132,04€ 138,31€ 164,18€ 178,33€ 184,86€

50 82,92€ 88,22€ 90,54€ 93,42€ 99,51€ 104,07€ 107,37€ 119,10€ 126,28€ 139,67€ 143,38€ 147,97€ 176,41€ 192,09€ 200,00€

60 85,37€ 90,54€ 93,83€ 97,15€ 102,90€ 107,28€ 111,93€ 124,25€ 131,82€ 145,92€ 150,06€ 155,32€ 187,75€ 204,06€ 212,61€

70 87,83€ 93,42€ 97,15€ 100,62€ 107,28€ 111,70€ 116,48€ 129,45€ 135,37€ 152,23€ 157,22€ 162,77€ 199,55€ 216,51€ 225,73€

80 90,22€ 99,51€ 102,90€ 107,28€ 112,46€ 117,32€ 123,31€ 136,04€ 143,62€ 159,00€ 166,39€ 170,22€ 219,57€ 229,33€ 246,56€

90 94,00€ 104,07€ 107,28€ 111,70€ 117,32€ 124,54€ 130,11€ 143,88€ 154,41€ 198,49€ 206,02€ 221,85€ 229,66€ 246,66€ 259,00€

100 96,54€ 107,37€ 111,93€ 116,48€ 123,31€ 130,11€ 138,18€ 152,16€ 160,80€ 209,44€ 217,94€ 234,42€ 240,77€ 258,50€ 270,86€

110 110,24€ 119,10€ 124,25€ 129,45€ 136,04€ 143,88€ 152,16€ 161,01€ 170,19€ 223,22€ 241,15€ 251,67€ 263,99€ 276,09€ 288,74€

120 116,38€ 126,28€ 131,82€ 135,37€ 143,62€ 154,41€ 160,80€ 168,19€ 187,61€ 232,33€ 253,62€ 264,64€ 276,79€ 289,64€ 304,34€

MODELO HOUT

ALTO (CM)
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LUZ NEUTRA

60 CM 70 CM 80 CM

146,12€ 157,24€ 171,56€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

196,12€ 207,24€ 221,56€

MODELO CIRCLE EXPRESS
LUZ FRÍA

60 CM 70 CM 80 CM

146,12€ 157,24€ 171,56€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

196,12€ 207,24€ 221,56€

LUZ FRÍA

60 CM 70 CM 80 CM

180,89€ 198,73€ 233,14€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

230,89€ 248,73€ 283,14€

LUZ NEUTRA

60 CM 70 CM 80 CM

180,89€ 198,73€ 233,14€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

230,89€ 248,73€ 283,14€

MODELO ARES EXPRESS

LUZ NEUTRA

60X90 CM 50X100 CM

208,29€ 204,38€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

258,29€ 254,38€

MODELO FREYA EXPRESS
LUZ FRÍA

60X90 CM 50X100 CM

208,29€ 204,38€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

258,29€ 254,38€

60X80 CM 80X80 CM 100X80 CM 120X80 CM

181,69€ 202,97€ 229,63€ 298,33€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

231,69€ 252,97€ 279,63€ 370,33€

MODELO HYDRA PLUS  EXPRESS

60X80 CM 80X80 CM 100X80 CM 120X80 CM

155,90€ 166,98€ 191,12€ 230,12€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

205,90€ 216,98€ 241,12€ 302,12€

MODELO KAYRA EXPRESSLUZ NEUTRA LUZ FRÍA

60X80 CM 80X80 CM 100X80 CM 120X80 CM

163,82€ 176,98€ 192,14€ 207,84€

OPCIÓN TOUCH + ANTIVAHO

213,82€ 226,98€ 242,14€ 279,84€

MODELO LISKA EXPRESSLUZ FRÍA

RECUERDE:
A todos los 
modelos express 
hay que añadirles 
8€ en concepto 
de portes.

No se podrán 
pedir más de 2 
unidades por 
medida y modelo.

LUZ FRÍA
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30 CM 50 CM

38,00€ 58,00€

30 CM 50 CM

26,00€ 52,00€

30 CM 50 CM

24,00€ 48,00€

30 CM 50 CM

36,00€ 56,00€

MODELO MARÍA MODELO TERESA

MODELO ROCÍO MODELO EMMA

30 CM

42,00€

 REINA

MODELO 
BOREAL

30 CM

24,00€

30 CM

24,00€

MODELO 
ESTELA

30 CM

165,00€

MODELO 
LINE C

30 CM

165,00€

MODELO 
LINE R

* ANTIVAHO: A partir de 120 cm de ancho, 2 láminas. a partir de 160 cm de ancho, 3 láminas.

Ref. DG RADIO

150,00€

PANTALLA HORA / TEMP. + RADIO

PANTALLA RELOJ + HORA/TEMP.
Y SENSOR TÁCTIL ON/OFF

Ref. DG2

75,00€

PANTALLA RELOJ + HORA/TEMP.
Y DOBLE SENSOR TÁCTIL

Ref. DG3

85,00€

INTERRUPTOR TÁCTIL

Ref. TS1AV

28,00€

LÁMINA ANTIVAHO*

Ref. TS1AV

22,00€

SISTEMA DE ALTAVOCES

Ref. TS1BT

105,00€

3X AUMENTO LED

Ref. TS1AM

69,00€

3X AUMENTO

Ref. AM

39,00€

SENSOR INFRARROJO

Ref. IR

40,00€

REGULADOR

Ref. RG

28,00€

BI-LED

Ref. BL

35,00€

Ref. DN

35,00€

DINÁMICO

3X AUMENTO IMÁN

Ref. AM

52,00€

INTERRUPTOR TÁCTIL

Ref. TS1ON

24,00€

Ref. TS2AV

33,00€

DOBLE INTERRUPTOR TÁCTIL

Ref. TS3BT

40,00€

TRIPLE INTERRUPTOR TÁCTIL

ESTACIÓN METEREOLÓGICA

Ref. DG METEO

120,00€



36 37TARIFASpedidos@genexiadeco.com

CONDICIONES GENERALES

PEDIDOS  
PEDIDOS CATÁLOGO GENERAL 

Todos los pedidos deberán tramitarse por correo electrónico al e-mail: pedidos@genexiadeco.com. 
No se aceptarán pedidos que no entren por esta vía. El plazo de envío estimado será de 10 días 
laborables para pedidos estándar, con excepción de proyectos o pedidos especiales, que serán tra-
tados personalmente con el cliente.

Todos los pedidos deberán reflejar para la buena ejecución del mismo el tipo de luz solicitado, así 
como las medidas indicando ANCHO x ALTO, en centímetros y sin decimales. En caso de que es-
tas indicaciones no sean claras o carezcan de dicha información, los pedidos se cursaran de forma 
estándar. Nuestros espejos tienen una tolerancia en la medida de    5mm. 

La emisión del pedido genera una confirmación remitida al cliente, la cual, de no haber rectificación 
o modificación por parte del mismo, se dará por válida y definitiva para la fabricación y entrega.

ANULACIONES O MODIFICACIONES 
DE PEDIDOS CATALOGO GENERAL

No se admitirán anulaciones o modificaciones de pedidos pasadas 72 horas desde la confirma-
ción del mismo , debido a que todos los artículos son fabricados exclusivamente para cada pedido. 
No trabajamos con productos estocados debido a la gran variedad de medidas y composiciones de 
elementos opcionales.

FABRICACION DE LOS ESPEJOS CON ELEMENTOS OPCIONALES 

La colocación y distribución de todos los elementos opcionales ofrecidos en nuestro catalogo se 
realiza por defecto en un lugar concreto en los espejos ; cualquier modificación de dicho posiciona-
miento (bajo envío de croquis ), sufrirá un incremento en el precio PVP del: 8%. 

Para pedidos donde se soliciten artículos que no existan en catálogo y tras la comprobación con el 
departamento de producto de la viabilidad de fabricación, se procederá a emitir un presupuesto 
donde se especificará precio y plazo de servicio especial para dicho artículo no catalogado.

TRANSPORTE 
ARTÍCULOS CATÁLOGO GENERAL

Los precios detallados en nuestra tarifa incluyen el embalaje y los portes pagados en todo el te-
rritorio nacional peninsular a partir de 150€ netos para los artículos reseñados en color azul de la 
tarifa. De no ser así y el total del pedido fuera un importe neto inferior a 150€ se aplicarían 8.00€ en 
concepto de portes. 

Para envíos fuera del territorio nacional: consultar.

Para los pedidos de espejos representados en tarifa bajo la franja naranja, el coste de embalaje es-
pecial y portes será de:  55€. 

- En pedidos de dos unidades o más unidades del mismo rango de color de tarifa, siempre se reali 
zará el envío con el porte más favorable a los intereses del cliente.
- En pedidos de dos o más unidades y que combinen diferente tipología de portes según color de 
tarifa, primará siempre la medida superior para la confección del embalaje especial y envío. 
- Para los espejos a medida del rango en color naranja, a partir de 2 unidades consultar porte y em-
balaje
- Para proyectos o pedidos que por unidades requieran un tratamiento especial: consultar.

 

El transporte y embalaje para los proyectos o pedidos especiales serán tratados individualmente.
Para los pedidos que se recojan directamente en nuestras instalaciones, se cobrará el suplemento 
especial de embalaje en caso de que las medidas lo requieran o el cliente lo solicite. Genexia siem-
pre tratará los envíos, transporte y embalaje de la forma más beneficiosa para el cliente.

PEDIDOS Y ENVÍO
PRODUCTOS EXPRESS

Los pedidos express deberán cursarse al correo: pedidoexpress@genexiadeco.com. 
El plazo de entrega estimado será de 48/72 horas .
     - los artículos exprés se ofrecen con los elementos opcionales y características detalladas, 
       no pudiendo haber ninguna modificación de fabricación.
     - los gastos de transporte serán: 8.00 euros por unidad
     - el pedido máximo de cada modelo y medida será de 2 unidades.
     - los pedidos que se reciban a partir de las 12.00 horas se tramitarán el día siguiente hábil y 
       el plazo de entrega comenzará a partir de ese momento.
     - no se admitirán anulaciones de pedidos express.

DEVOLUCIONES

Solo se admitirán devoluciones en aquellos casos en los que el espejo suministrado presente fallo 
de fabricación o de algún componente, en cuyo caso podrá ser cubierto por la garantía.

La Incidencia o devolución deberá ser comunicada al e-mail de postventa: 
postventa@genexiadeco.com

La base para las reclamaciones de productos defectuosos bajo la garantía será la prueba de compra 
(factura) y las pruebas gráficas solicitadas por el departamento de postventa, el cual será el auto-
rizado de gestionar dicha reclamación y proceder a emitir una resolución y respuesta a la misma.

MUY IMPORTANTE: La mercancía debe ser revisada en la descarga. En caso de detectar alguna 
anomalía de transporte, debe ser indicado en el albarán del transportista y comunicado al e-mail 
de postventa: postventa@genexiadeco.com, adjuntando documentos gráficos que muestren la in-
cidencia. No se admitirán reclamaciones pasadas 24 horas desde la entrega.  En caso de recla-
mación por incidencia en transporte, comunicada en tiempo y forma anteriormente mencionados, 
Genexia procederá al envío de reposición del producto.

GARANTÍA

Todos nuestros espejos tienen una garantía de 3 años desde la fecha de compra. La aplicación de 
la garantía de defectos podrá efectuarse mediante una reparación o una sustitución de la pieza de-
fectuosa. Si esto no fuese posible, se realizaría la sustitución del producto por uno de características 
equivalentes. Las reclamaciones dentro del periodo de garantía, serán consideradas si los produc-
tos no han sido sometidos a manipulación alguna. La empresa confirmará la validez de la garantía 
después de haber examinado el producto en el momento de su devolución.

La garantía no cubre los desperfectos del producto ocasionados por una instalación inadecuada del 
mismo, daños físicos ocasionados después de la venta, daños causados por un manejo inadecuado 
respecto a las instrucciones de uso o mantenimiento, intervenciones o cambios en la configuración 
del producto por personal no autorizado por el cliente.
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GENERAL CONDITIONS

ORDERS  
GENERAL CATALOG ORDERS

All orders must be processed by email to the address: pedidos@genexiadeco.com. 
Orders that do not enter this way will not be accepted. The estimated shipping time will be 10 
working days for standard orders, with the exception of projects or special orders, which will be 
processed personally with the client.

All orders must reflect for the proper execution of the same the type of light requested, as well 
as the measurements indicating WIDTH x HEIGHT, in centimeters and without decimals. In the 
event that these indications are not clear or lack such information, orders will be processed in a 
standard way. Our mirrors have a tolerance of    5mm.

The issuance of the order generates a confirmation sent to the customer, which, if there is no recti-
fication or modification by the customer, will be considered valid and final for manufacturing and 
delivery.

CANCELLATIONS OR MODIFICATIONS 
GENERAL CATALOG ORDERS

Cancellations or modifications of orders will not be accepted after 72 hours from the confirma-
tion of the same, since all the articles are manufactured exclusively for each order. We do not work 
with stock products due to the wide variety of sizes and compositions of optional elements.

MANUFACTURE OF MIRRORS WITH OPTIONAL ELEMENTS 

The placement and distribution of all the optional elements offered in our catalog is carried out by 
default in a specific place on the mirrors; any modification of said positioning (under sending sket-
ches), will suffer an increase in the PVP price of: 8%. 

For orders where articles that do not exist in the catalog are requested and after verification with 
the product department of the feasibility of manufacturing, a budget will be issued specifying the 
price and special service period for said non-catalogued article.

TRANSPORTATION 
GENERAL CATALOG ORDERS

The prices detailed in our rate include packaging and postage paid throughout the peninsular 
national territory from €150 net for items marked in blue in the rate. If this is not the case and the 
total order is a net amount of less than €150, €8.00 will be applied as postage. 

For shipments outside the national territory: consult.

For orders of mirrors represented in the rate under the orange band, the cost of special packaging 
and shipping will be: €55. 

- In orders of two units or more units of the same rate color range, the shipment will always be 
made with the most favorable shipping in the interests of the client.
- In orders of two or more units and that combine different types of shipping according to the color 
of the rate, the higher measurement will always prevail for the preparation of the special packaging 
and shipping. 
- For the made-to-measure mirrors in the orange color range, from 2 units, consult delivery and 
packaging
- For projects or orders that by units require special treatment: consult.
 

Transport and packaging for projects or special orders will be dealt with individually.

For orders that are collected directly at our facilities, the special packaging supplement will be 
charged if the measures require it or the client requests it. Genexia will always treat shipments, 
transport and packaging in the most beneficial way for the client.

ORDERS AND SHIPPING
EXPRESS PRODUCTS

Express orders must be sent to the email: pedidoexpress@genexiadeco.com. 
The estimated delivery time will be 48/72 hours.
     - Express items are offered with optional items and detailed features and there cannot be 
       any manufacturing modification.
     - Transportation costs will be: 8.00 euros per unit.
     - The maximum order for each model and size will be 2 units.
     - Orders received after 12:00 noon will be processed the next business day and the delivery 
       period will begin from that moment.
     - Express order cancellations will not be accepted.

RETURNS

Returns will only be accepted in those cases in which the supplied mirror has a manufacturing or 
component fault, in which case it may be covered by the guarantee.

The Incident or return must be communicated to the post-sale email:
postventa@genexiadeco.com

The basis for claims of defective products under the warranty will be the proof of purchase (invoi-
ce) and the graphic evidence requested by the after-sales department, which will be authorized to 
manage said claim and proceed to issue a resolution and response to it.

VERY IMPORTANT: The merchandise must be checked at download. In the event of detecting any 
transport anomaly, it must be indicated on the carrier’s delivery note and communicated to the 
after-sales email: postventa@genexiadeco.com, attaching graphic documents that show the in-
cident. No claims will be accepted after 24 hours from delivery. In the event of a claim due to a 
transport incident, communicated in the aforementioned time and manner, Genexia will proceed 
to send the product replacement.

WARRANTY

All our mirrors are guaranteed for 3 years from the date of purchase. The application of the gua-
rantee of defects may be carried out by repairing or replacing the defective part. If this were not 
possible, the product would be replaced by one with equivalent characteristics. Claims within the 
warranty period will be considered if the products have not been subjected to any manipulation. 
The company will confirm the validity of the guarantee after having examined the product at the 
time of its return.

The guarantee does not cover product damage caused by improper installation of the product, 
physical damage caused after sale, damage caused by improper handling in accordance with the 
instructions for use or maintenance, interventions or changes in the configuration of the product 
by unauthorized personnel. authorized by the client.
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CONDITIONS GÉNÉRALES

ORDRES  
COMMANDES DU CATALOGUE GÉNÉRAL

Toutes les commandes doivent être traitées par courrier électronique à l’adresse électronique sui-
vante: pedidos@genexiadeco.com. 
Les commandes qui n’entrent pas de cette façon ne seront pas acceptées. Le délai d’expédition 
estimé sera de 10 jours ouvrables pour les commandes standard, à l’exception des projets ou des 
commandes spéciales, qui seront traitées personnellement avec le client.

Toutes les commandes doivent refléter pour la bonne exécution de celles-ci le type de lumière de-
mandé, ainsi que les mesures indiquant LARGEUR x HAUTEUR, en centimètres et sans décimales. 
Dans le cas où ces indications ne seraient pas claires ou manqueraient de telles informations, les 
commandes seront traitées de manière standard. Nos miroirs ont une tolérance de    5 mm.

L’émission de la commande génère une confirmation adressée au client qui, à défaut de rectifica-
tion ou de modification par le client, sera considérée comme valable et définitive pour la fabrica-
tion et la livraison.

ANNULATIONS OU MODIFICATIONS 
COMMANDER LE CATALOGUE GÉNÉRAL

Les annulations ou modifications de commandes ne seront pas acceptées après 72 heures à 
compter de la confirmation de celles-ci, car tous les articles sont fabriqués exclusivement pour 
chaque commande. Nous ne travaillons pas avec des produits en stock en raison de la grande va-
riété de tailles et de compositions d’éléments optionnels.

MANUFACTURE OF MIRRORS WITH OPTIONAL ELEMENTS 

The placement and distribution of all the optional elements offered in our catalog is carried out by 
default in a specific place on the mirrors; any modification of said positioning (under sending sket-
ches), will suffer an increase in the PVP price of: 8%. 

For orders where articles that do not exist in the catalog are requested and after verification with 
the product department of the feasibility of manufacturing, a budget will be issued specifying the 
price and special service period for said non-catalogued article.

TRANSPORTATION 
GENERAL CATALOG ORDERS

Les prix détaillés dans notre tarif comprennent l’emballage et les frais de port payés sur tout le 
territoire national péninsulaire à partir de 150 € net pour les articles marqués en bleu dans le tarif. 
Si ce n’est pas le cas et que le montant total de la commande est inférieur à 150 € net, 8,00 € seront 
appliqués à titre de frais de port. 

Pour les envois hors du territoire national: consulter.

Pour les commandes de miroirs représentées dans le tarif sous la bande orange, les frais d’emballa-
ge et d’expédition particuliers seront de: €55. 

- Dans les commandes de deux unités ou plus d’unités de la même gamme de couleurs tarifaires, 
l’expédition sera toujours effectuée avec l’expédition la plus favorable dans l’intérêt du client.
- Dans les commandes de deux unités ou plus et qui combinent différents types d’expédition en 
fonction de la couleur du tarif, la mesure la plus élevée prévaudra toujours pour la préparation de 
l’emballage spécial et l’expédition. 

- Pour les miroirs sur-mesure dans la gamme de couleur orange, à partir de 2 unités, consulter li-
vraison et emballage
-Pour les projets ou commandes qui par unités nécessitent un traitement particulier : consulter.

Le transport et l’emballage pour des projets ou des commandes spéciales seront traités individue-
llement.

Pour les commandes récupérées directement dans nos locaux, le supplément spécial emballage 
sera facturé si les mesures l’exigent ou si le client le demande. Genexia traitera toujours les expé-
ditions, le transport et l’emballage de la manière la plus avantageuse pour le client.

COMMANDES ET EXPÉDITION
PRODUITS EXPRESS

Les commandes express doivent être envoyées à l’email: pedidoexpress@genexiadeco.com. 
Le délai de livraison estimé sera de 48/72 heures.
     - Les articles express sont proposés avec des articles optionnels et des caractéristiques 
       détaillées, et il ne peut y avoir aucune modification de fabrication..
     - Les frais de transport seront de : 8,00 euros par unité.
     - La commande maximale pour chaque modèle et taille sera de 2 unités.
     - Les commandes reçues après 12h00 seront traitées le jour ouvrable suivant et le délai de 
       livraison commencera à partir de ce moment.
     - Les annulations de commandes express ne seront pas acceptées.

RETOUR
Les retours ne seront acceptés que dans les cas où le miroir fourni présente un défaut de fabrication 
ou de composant, auquel cas il peut être couvert par la garantie.

L’Incident ou le retour doit être communiqué à l’email après-vente:
postventa@genexiadeco.com

La base des réclamations de produits défectueux sous garantie sera la preuve d’achat (facture) et 
les preuves graphiques demandées par le service après-vente, qui sera autorisé à gérer ladite récla-
mation et à procéder à l’émission d’une résolution et d’une réponse à celle-ci.

TRÈS IMPORTANT: La marchandise doit être vérifiée au téléchargement. En cas de détection d’une 
anomalie de transport, celle-ci doit être indiquée sur le bon de livraison du transporteur et commu-
niquée au courrier électronique du service après-vente: postventa@genexiadeco.com, en joignant 
des documents graphiques montrant l’incident. Aucune réclamation ne sera acceptée après 24 
heures à compter de la livraison. En cas de réclamation due à un incident de transport, commu-
niquée dans les délais et selon les modalités précités, Genexia procédera à l’envoi du produit de 
remplacement.

GARANTIE
Tous nos miroirs sont garantis 3 ans à compter de la date d’achat. L’application de la garantie des 
vices pourra s’effectuer par la réparation ou le remplacement de la pièce défectueuse. Si cela n’était 
pas possible, le produit serait remplacé par un produit aux caractéristiques équivalentes. Les récla-
mations pendant la période de garantie seront prises en compte si les produits n’ont subi aucune 
manipulation. La société confirmera la validité de la garantie après avoir examiné le produit lors de 
son retour.

La garantie ne couvre pas les dommages du produit causés par une mauvaise installation du pro-
duit, les dommages physiques causés après la vente, les dommages causés par une mauvaise ma-
nipulation conformément aux instructions d’utilisation ou d’entretien, les interventions ou les mo-
difications de la configuration du produit par du personnel non autorisé. par le client.
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CONDIÇÕES GERAIS

PEDIDOS  
PEDIDOS CATÁLOGO GERAIS 

Todas as encomendas devem ser processadas por email para o email: pedidos@genexiadeco.com. 
Pedidos que não entrarem desta forma não serão aceitos. O prazo estimado de envio será de 
10 dias úteis para encomendas normais, com exceção de projetos ou encomendas especiais, que 
serão processadas pessoalmente com o cliente.

Todos os pedidos devem refletir para a correta execução do mesmo o tipo de luz solicitado, bem 
como as medidas indicando LARGURA x ALTURA, em centímetros e sem casas decimais. Caso 
estas indicações não sejam claras ou faltem tais informações, as encomendas serão processadas de 
forma normalizada. Nossos espelhos têm uma tolerância de   5mm. 

A emissão do pedido gera uma confirmação enviada ao cliente, que, não havendo retificação ou 
modificação por parte do cliente, será considerada válida e definitiva para fabricação e entrega.

CANCELAMENTOS OU MODIFICAÇÕES 
PEDIDO CATÁLOGO GERAL

Não serão aceites cancelamentos ou alterações de encomendas após 72 horas da confirmação 
da mesma, uma vez que todos os artigos são fabricados exclusivamente para cada encomenda. 
Não trabalhamos com produtos de estoque devido a grande variedade de tamanhos e compo-
sições de elementos opcionais.

FABRICAÇÃO DE ESPELHOS COM ELEMENTOS OPCIONAIS 

A colocação e distribuição de todos os elementos opcionais oferecidos em nosso catálogo é feita 
por padrão em um local específico nos espelhos; qualquer modificação do referido posicionamen-
to (sob envio de croquis), sofrerá um acréscimo no preço do PVP de: 8%. 

Para pedidos em que sejam solicitados itens que não existem no catálogo e após verificação com o 
departamento de produtos a viabilidade de fabricação, será emitido um orçamento especificando 
o preço e o período de serviço especial para o referido item não catalogado.

TRANSPORTE 
ARTIGOS DE CATÁLOGO GERAL

Os preços detalhados na nossa tarifa incluem embalagem e portes pagos em todo o território 
nacional peninsular a partir de 150€ líquidos para artigos assinalados a azul na tarifa. Se não for 
este o caso e o valor total da encomenda for inferior a 150€, serão cobrados 8,00€ a título de portes. 

Para envios fora do território nacional: consultar.

Para encomendas de espelhos representados na tarifa sob a faixa laranja, o custo de embalagem 
especial e envio será de: 55€. 

- Em pedidos de duas unidades ou mais unidades da mesma faixa de cores tarifárias, o envio será 
sempre feito com o frete mais favorável no interesse do cliente.
- Em pedidos de duas ou mais unidades e que combinem diferentes tipos de frete de acordo com 
a cor da tarifa, sempre prevalecerá a medida maior para preparo da embalagem especial e envio. 
- Para os espelhos por medida na gama de cores laranja, a partir de 2 unidades consultar entrega 
e embalagem
- Para projetos ou encomendas que por unidades requeiram tratamento especial: consultar.

 

Transporte e embalagem para projetos ou pedidos especiais serão tratados individualmente.
Para encomendas que sejam levantadas diretamente nas nossas instalações, será cobrado o suple-
mento de embalagem especial se as medidas o exigirem ou o cliente o solicitar. A Genexia sempre 
tratará as remessas, transporte e embalagem da maneira mais benéfica para o cliente.

PEDIDOS E ENVIOS
PRODUTOS EXPRESSOS

Encomendas expressas devem ser enviadas para o e-mail: pedidoexpress@genexiadeco.com. 
O prazo estimado de entrega será de 48/72 horas.
     - itens expressos são oferecidos com itens opcionais e recursos detalhados, 
       não pode haver nenhuma modificação de fabricação.n.
     - os custos de transporte serão: 8,00 euros por unidade
     - o pedido máximo para cada modelo e tamanho será de 2 unidades.
     - pedidos recebidos após as 12:00 horas serão processados   no próximo dia útil e
       o prazo de entrega começará a partir desse momento..
     - não serão aceitos cancelamentos de pedidos expressos.

DEVOLUÇÕES

A devolução só será aceita nos casos em que o espelho fornecido apresentar defeito de fabricação 
ou componente, caso em que poderá ser coberto pela garantia.

O Incidente ou devolução deverá ser comunicado para o e-mail pós-venda: 
postventa@genexiadeco.com

A base para reclamações de produtos defeituosos em garantia será o comprovante de compra (fa-
tura) e os comprovantes gráficos solicitados pelo departamento de pós-venda, que estará autoriza-
do a administrar tal reclamação e proceder à resolução e resposta à mesma.

MUITO IMPORTANTE: A mercadoria deve ser conferida no download. Em caso de detecção de qual-
quer anomalia no transporte, esta deverá ser indicada na nota de entrega da transportadora e co-
municada ao e-mail pós-venda: postventa@genexiadeco.com, anexando documentos gráficos que 
demonstrem o ocorrido.. Nenhuma reclamação será aceita após 24 horas da entrega.  Em caso de 
reclamação por incidente de transporte, comunicada no prazo e forma acima indicados, a Genexia 
procederá ao envio da substituição do produto.

GARANTÍA

Todos os nossos espelhos têm garantia de 3 anos a partir da data de compra. A aplicação da garan-
tia de defeitos pode ser realizada através da reparação ou substituição da peça defeituosa. Caso isso 
não fosse possível, o produto seria substituído por outro com características equivalentes. Recla-
mações dentro do período de garantia serão consideradas se os produtos não tiverem sido subme-
tidos a nenhuma manipulação. A empresa confirmará a validade da garantia após ter examinado o 
produto no momento da devolução.

A garantia não cobre danos ao produto causados   por instalação inadequada do produto, danos 
físicos causados   após a venda, danos causados   por manuseio inadequado de acordo com as ins-
truções de uso ou manutenção, intervenções ou alterações na configuração do produto por pessoal 
não autorizado. pelo cliente.
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